PYKOBOACTBO I10 OKCIIJIYATALIUH

prrJIOHl/lJIbelﬁ CTAHOK C HAKJ/IOHAEMBIM IIIINUHAE/IEM

Moaesib: HW110WSE

MockBa 2015



HW110WSE

AuctpuosoTop B PP

000 «XAPBH PYC»

105118, r. MockBa, 1. JHTY3UacTOB J. 34, Bll, "Crpumsaiix [l1a3a", opuc B-1-2
TenedoH ropsayeit iunum: 7 (800) 500-27-83

email: support@harvey-rus.ru

www.harvey-rus.ru

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

HW110WSE

OrnaBJjieHHue
g 0050200001 (0) 2] 70 T 6
2. TAPAHTUIIHDIE OBSIBATEJIDCTBA ....oooooueeveeeeeseesseesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssees 7
R O10 07 (07N 0% 0 0 N5 | 9
3.1 TEXHUUECKUE XAPAKTEPUCTUK ...oooeeeeeseeeeeessssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssesssssssssssssssssssssessssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssen 9
3.2 OCHOBHDBIE SJIEMEHTDBI CTAHKA......ooeeeeeeeeeesesesessessssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 11
3.3 DKCTITIY ATALIMST coovvrereeeeeseseeeeeeeeeesseesssessssssssssssssssssssessssessssessss s sessssssssssessss e ssssssesses 5554255111111 12
3.4 TPEBOBAHUS K SJIEKTPOITMTAHUIQ ......coooooeeeeeeeeeeeeeeseeessssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesessssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssen 13
IR 500) 2] 205 05 11 R4 1 14
4. YKABAHUS MEP BEBOITACHOCT ........ooooeoeeeeeeeeeeeeeeeseeseesssssssssssssssssssssssssesesssssssssssssssssssssssssessssesessesssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssos 15
4.1 OBIIUE YKA3AHUS MEP BESOITACHOCT oot s s eessessessssssssssssssssssssssses 15
4.2 OCOBbIE YKA3AHUS MEP BE3OITACHOCTHU U151 LUPKYJISIPHOM IMUJIBI C BBIABUKHBIM CTOJIOM .ooooeeeeeeeeeneseeneensneseesesssssssssssnsnenees 17
4.3 OCTATOUHDBIE PUCKH ..ot e e e e e e e et e e e e e e e eeeeeesesssssessssssssssssssssses 18
4.4 VCTPOVICTBA BALLIMTDL oo eeeeeeeeeeeeeessssesssssssssessssessssssssssssessesesssssssesssesssssssssessessess s sesssssssesesseses s sssessssesesssse s sssesesssssssssesessess s sssesesees 19
IO VN S (0153 20N 04 17N 5 0 L oo 20
5.1 TPAHCITOPTUPOBAHUE CTAHKOB........cooeccccceeeeeeeeeeseeseessessssssssssssesssssssssesssssssssssssssssssssssssssesssssssesessssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssee 20
5.2 PACTIAKOBEKA ..ooovoeeeeeeeeeeeesesssssssesssssssssssssssssesssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssasssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 21
5.3 MEPOIIPHUATHS 110 TEXHUKE BE30ITACHOCTH 10 HAYAJIA SKCIIIYATALIMU M YCTAHOBKH ....ooooeeeeoeeeeeeeeeseessmsmssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssns 22
5.4 VCTAHOBIKA .ooovoeeeeeeeeeesesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssss 22
IJTEKTPUYECKUE COEZIMHEHMST.ooeeeeeeeeseeeeeeseeesessesssessssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 33
L 0 020) 23 0N 35
6.1 TIOJTBEM U HAKJTOH JIMCKA CTAHKA wc.oooeeoeeeoeeeeeeeeeeeeeseeeeeesessssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssrs 35
6.2 PECYJIUPOBKA TTAPAJIJIEJIDHOTO YTIOPA .....ceceeeececeseeesssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 36

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

6.3 YCTAHOBKA T-O5PA3HOT'O ITA3A CTOJIA TTAPAJIJIEJIBHO ITUJIBHOMY JIUCKY ... sssssssssesses 37
6.4 PET'YJINPOBKA ®UKCHUPOBAHHDBIX YIIOPOB HA 45°% F O0° .....ccoisceseereereeretneesesssssesssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss s s st sssssssssssssssssassssssssssssssssssssssssnsass 38
6.5 PETYJIMPOBKA PACKJIMHUBAIOIIETO HOMA ... oeeeeeeeereteesessessessessessessessssessssesss s s s ss s s 39
700 7+ 50 40
7.1 3JIEKTPUUYECKUE OPTAHBI YTIPABJIIEHMA ...ttt s 88 R b b s 40
7.2 MEPLI [IPEZJOCTOPOYKHOCTU IIEPEJL HAUAJIOM PABOTDL ...ttt sesssss s s ss s s s sssssssssenses 40
0 375N 210 1 TR 40
7.4 TIOIIEPEUHOE TTHJIEHUE ...ttt ss s8££ 188 £ 88 RE 8RR R AR AR SRR R bR 41
7.5 TIPOZLOJIBHOE TTHJIEHHE.......cooeieeeeeereriresesesesesses e esse s s £ £ £ £ n bbb as 42
8. TEXHUYECKOE OBCIIYHKUBAHUE ...t sessssss s s8££ R8RSR AR AR 43
9. BO3BMOXXHbBIE HEUCITPABHOCTHU U METOZDBI UX YCTPAHEHUS ...ttt 44
10. TIEPEYEHD JETAJIEN M Y3JIOB .ot 46
PYKOBOZCTBO 1O MOHTAMY TTOZBUMHOT O CTOJTA ... oeeereereeiseeseeesess e esesesssssssesssssssess s s s ssess st ssssb st sessbsss s st sessssssssassssssnssssens 64
N 23 2T 1<) 07 (=TT 64
2. TEXHAUECKUE XAPAKTEPUCTUKU MBIIEIIHIS ceuvurueresssesesssressssssessssssesssssssssssessssssssssssssassesssssssssssssassssssssassesssssssesssssasssssssssssessssssseassssassssssssassessssnssesssnsassssnssssssssssssssssssnsnssssns 65
3. K OMIIJTEKT TTOCTABKHU ...eucueeseusssessssesessssessssssessssssessssssessssessssssessssssessssssessssesssss sessssssssssssseasssesssessesssssstssssssesssssatass sessssssbssssesesssse e s es s ae s e e aE e A AR AE A e R R E R RS R eE AR e R s e R R 66
4. COOPKA cuurueureresressesssresssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssasssssssassnssssasssssssassssassasssssssesssssessssnsassnssnseesnssnssesnsonsessnsansnssssassnssssassnssesassnsesassnsansee e s e ne s e e e E e A e 67
TR0 U Yo = PP 71
6. CHEIAQPUKALMS Y3ITOB U JIETAJIEM ...eueureereeesseesesseesessessesssssesssssesssssessssssssssssssssssssessesssssssssssssssssssssssesssssesssssesssssesasssssssssssasssssssssssssssssasssssssssesssssssssssesasssesssssesssssssssssssssnsass 72
PYKOBO/ZCTBO 10 MOHTAMY DPESEPHOITO CTOJTA. ... reiriereeisessisssessesesess s sssssesssssssesssssssesssssssesssssasssssasssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssnsasssssneas 77
R 53 2T ) § 7 (T 77
2. TeXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU UBLLEIIHS couurrursisresssisssssssssssssssssssssssssssssssssss s s s sss s s s s s a8 8 R R R AR 78
3. KOMIIJIEKT TTOCTABKH w.uueueuresesesessssessessssessessssessessssesssssssesssssssesssasssessssesssssssessssessessssessessssessessssessessssessessssessessssesssssssesssssssesssasssesesaessesesaE s s e b eE R e RS R e AR e AR e R e E s R e R R 79

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

4. COOpKA HA IPUMEPE LIAPKYIISTPHOM ITHJIBI cuucuueueersressssessesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssassasssssssssssssssasssssssassssassasssssssasssssssessssassnsssssssssssssssssnsnsassnsnsas 80
TR0 o= (0 - TP OTP OO 86
6. CTIELIMQ AKALIHS cuvvuereeessesessesssssssessssessessssessessssssssssssssssssssssssasssssssasssssssasssssssasssssssassesssssssssassassssassssssssesnssssnesssassnesssssnesssasssesssassnesssassnssssassnssssassnssssassnsansassnsnsessnssnsnsasssnsnssnsnsnes 88

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

1. MIPEAUC/IOBUE

B HacTosimeM PykoBojAcTBe NMPUBOJSATCA OCHOBHbIE CBeJeHUs i1 KBAJUQPHULMPOBAHHOTO 3KCIJIyaTalMOHHOTO NepCcoHasla, a Takxke I0
paboueMy OKpY>KEHHIO U CIOCO6aM 3KCIJIyaTalMi CTaHKa B COOTBETCTBUMU C €ro Ha3HaueHueM. Takke 3/1eCb IPUBOJSATCS BCe HEOOXOAUMBble
CBeJleHUsl MO HajJjiexalled MU 6e3omacHod 3kcmyaTtanuu. CTaHOK 000pYAOBaH BCEMU HEOOXOAUMBIMH 3aUUTHBIMU YCTPOUCTBAMU,
o6ecleyrBawIMMU 3aLMTY ollepaTopa WJM CaMOro CTaHKa NMPHU 0O0bIYHOM 3kcryaTtauuu. [lpu aToM B HacTosieM PykoBoJicTBe He MOTyT
ObITb NpUBEJleHbl BCe BOMNpOChbl Oe3omacHocTd. [loaToMmy, mpexje 4YeM, NPUCTyNaTb K paboTe, HEOOXOAMMO HM3YUYUTb HACTOSLIEe
PykoBozcTBO. C moMoI11bI0 HACTOsA1Lero PyKoBoACTBAa MOKHO UCKJIIOUUTD OIIMOKU NPY HACTPOMKE U 3KCILJIyaTalluu CTaHKa.

He monyckaeTtcsl BK/IlIOUeHHe CTaHKa, He U3YUYUB BCe YKa3aHUsA PYKOBO/ICTBa MO 3KCIJIyaTallMU, TOCTABJISIEMOTO BMECTE CO CTAHKOM, a TaKXKe
BCe 3JIeMEeHTbI YIIpaBjeHUs1 U QyHKIMOHHUPOBAHUs 060py/I0BaHUSI.

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2

www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

2. TAPAHTHHHBIE OBA3ATE/IbCTBA

["TapaHTHUUHBIN CPOK - OJMH IO/

Yc/10BUA rapaHTHH

['apaHTUHHBIA CpoK 1 roj ucducasgeTca C JaTbl OpoAaxud. JlaTol mnpojaxu dBjseTcd Jara oPpOpMJIeHHS TOBApPHO-TPAHCHOPTHBIX
JIOKYMEHTOB Y/WJIM [jaTa 3all0JIHEHUS FapaHTUMHOTO TaJI0OHa.

Hactosimasa rapantus I[locTtaBuiuka fgaeT mnpaBo [lokymaTesto Ha OecCH/laTHbIM PEMOHT H3JesUs B Caydyae OOHapykeHUs JedeKToB,
CBSI3aHHBIX C MaTepUaJlaMU U COOPKOW.

['apaHTUHHBIM, @ TakK >Xe He TapaHTUHHBIA U NOCJAerapaHTUUHBIA PEMOHT NPOU3BOAMUTCA TOJIBKO B CEPBUCHBIX LIEHTpaxX, YKa3aHHbIX
B FapaHTUHHOM TaJIOHE, UJIU aBTOPU30BAHHBIX CEPBUCHBIX [IeHTPax.

B rapaHTUHHBIA PEMOHT IPUHUMAETCS 000py/0BaHUe NPU 063aTeIbHOM HAaJIMYMU NPABUJIBHO OPOPMJIEHHBIX JJOKYMEHTOB: GUPMEHHOI0
rapaHTUMHOTO TaJIOHA C YKa3aHHWeM 3aBOJICKOr0 HOMepa, JaThl NPOJAXKH, LITAMIIOM TOPIrOBOW OpPraHM3alMy U MOAIKCHIO NOKYyIaTe id, a TaK
»Ke IPYU HaJIMYKU JOKYMEHTOB, yZJ0CTOBEPSOLIMX MOKYNKY (KacCOBBIM MJIM TOBApPHbIN Y€K, HaKJIaJHas).

l'apaHTHA He pacnpoCTpaHsAeTCA Ha:

e (CMeHHble NPUHAJJIEKHOCTH (aKceccyapbl) U OCHAacCTKy K 0GOpYy/JOBaHHMIO, HalpUMep: CBepJia, Oypbl; CBepJIMJIbHble, TOKapHble U
dpesepHble NMAaTPOHbI BCEX TUIOB, KyJayKM M LJAHTUM K HUM; MOJOUIBbI HIJIMGOBAJbHbIX MAlUIMH U T.I. (CM. CIIMCOK CMEHHBIX
NpUHAJJIeXKHOCTEN/ akcecCcyapoB);

e YcTpoiicTBa MeXxaHUYEeCKOW 3alUThl CTAHKa (MpeloXpaHUTeNbHble My Thl, Ipe0XpaHUTEbHbIE IECTEPHU U IPeJOXPAaHUTEbHbIE
IITHQTHI), yCTPOKWCTBA 3aILUThI 3JIeKTPUUECKUX Lielel;

e DBricTpo U3HAIIKBaeMble JileTajJu C OrpaHUYEeHHbIM PeCypCcOM, HallpUMep: yToJibHble LeTKH, IPUBO/JHblE PEMHH, 3aLiUTHbIE KOXKYXH,
HalnpasJsoLIMe U N0JA0I1e Pe3UHOBbIE POJIMKH, NOAIIMITHUKY, 3y04aTble peMHHU U KoJleca ¥ nIpodee. 3aMeHa UX ABJIAETCA IJIATHOU
yCJIyTOU;

e (06opyzoBaHMUe CO CTEPTHIM MTOJHOCTBIO UJIM YACTUYHO 3aBOJ,CKUM HOMEPOM;

e [lIHypbl nUTaHuUsA. B ciyyae noBpexZieHHOM U30/I5I[MU 3aMeHa LIHypa NMTaHUs 006s13aTesIbHa.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

FapaHTHIHBIA PEMOHT He OCYLLeCTBJIAETCA B CJIEAYIOIMX CIydYasix:

[Ipu Mcnosib30BaHUM 060PY/L0BAaHUS He 10 Ha3HAaYeHHUI0, yKa3aHHOMY B MHCTPYKLMH 110 3KCIJIyaTalUy;

[Ipy BHELIHUX MeXaHUYEeCKUX IOBPEXAEHUAX 000PYyL0BaHUS;

[Ipy BO3HHMKHOBEHHMM HEJOCTAaTKOB BCJeJCTBUE HeCOOJIIOJAEHUA IpaBUJ XpaHEHUs U TPAHCIOPTUPOBKH, OOCTOATE/bCTB
HeNnpeos0JIMMOU CUJIBI, a TaKXKe HebJIaronpuaTHBIX aTMOCPEPHBIX UM UHBIX BHEIIHUX BO3JeMCTBUN Ha 000pyZl0BaHHE, TAKUX KaK
Jl0K/ib, CHET MOBBIIIEHHAs BJAXXHOCTb, HarpeB, arpecCUBHbIE Cpeibl U p.;

[Ipy BO3BHMKHOBEHUHU NOBPEXAEHUN M3-3a HECOOII0jeHH A NPeJyCMOTPEHHbIX HHCTPYKIIMeN yCI0BUU 3KCIJIyaTalluu UM BHECEHUHU
KOHCTPYKTHUBHBIX U3MEHEHHUH,

[Ipy BO3HUKHOBEHUM HEJOCTATKOB BCJIeACTBUE CKAaYKOB HAIpSAKEHUs B 3JIEKTPOCETH WJ/IM HENPaBUJIbHOTO MOJAKJIYEHUS
060py0BaHHUS K 3JIEKTPOCETH;

[Ipy nonasgaHuu B 060pyA0BaHKe IOCTOPOHHUX [IpeIMETOB, HAIpUMep, IeCKa, KaMHeH, HAaCeKOMBIX;

[Ipy BO3HMKHOBEHWHM HEJOCTAaTKOB W IOJIOMOK BCJeJCTBHUE HECBOEBPEMEHHOCTH IPOBeJeHHUS IIJIAHOBOTO TEXHUYECKOTO H
NpodUIAKTUIECKOTO 00CIYKUBAHUA, BKJIIOYAsA YACTKY U CMa3Ky 000pyZl0BaHHUSA B COOTBETCTBUHU C MPeANUCAHUAMUA UHCTPYKLUH 10
3KCIJIyaTal U

B cnyyae caMocTOATe/IbHOIO BHECEHHUSI KOHCTPYKTUBHBIX U3MEHEHHUH.

['apaHTUHHBIA PEMOHT YaCTUYHO UJIU MOJIHOCTBIO pa306paHHOr0 060Py/10BaHUS UCKIIOYEH.

0651I3aHHOCTb CJI€JUTh 32 TEXHUYECKUM COCTOSIHMEM, NPOBOJUTb HACTPOUMKY, PEeryJUpOBKY, HaJaJKy U IJIAHOBOE TEeXHUYECKOe
o6cIy>KMBaHHe BO3JlaraeTcsl Ha NOKynaTesl.

Hactpoiika, peryJiMipoBKa, Ha/laJKka, TeXHUYeCKoe U MPOoPUIAKTHYECKOe 06CAyKMBaHHE 000pY/0BaHUSI (HANPUMeEpP: YUCTKA, MPOMBIBKA,
CMa3Ka, 3aMeHa TEXHUYECKHUX XKUJIKOCTel ) He SIBJISIeTCS FapaHTUUHOM YCIYTOH.

[To oOKOHYaHUU CPOKa CIY>KObl pEKOMEH/YeTCs 06paTUThCS B CEPBUCHBIN LIEHTP /151 NPOPUIAKTHYECKOTO OCMOTPa 060py0BaHHUS.
O6opy/i0BaHKE CHUMAETCS C FapaHTHH B C/Iyyae HapyllleHUs MPaBUJl IKCIJIyaTallMY, YKa3aHHbIX B UHCTPYKI[UU 110 IKCIJTYaTalUH.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

3. OIIMCAHHUE CTAHKA

3.1 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

U3penue HW110WSE
OcHOBHBIE MapaMeTpsl | Macca 260 kr (npu6/M3.)
JimHa/mupuHa/BbicoTa (MM) 1830x1295x1016
[loTpe6Has nuomaab (AJiMHA/LIMPUHA) 508x508

JBUrareab

BrIKk/s104aTe b

MarHuTHbBIM NycKaTeJ b C TEMJIOBOW 3al[UTOMN

Tun

ACHHXPOHHBI! C IyCKOBBIM KOHZIEHCATOPOM

MOILIHOCTb/Hanpsi>keHue /pasa/Tok

2,2 kBT, 230 B, 1 ¢pasHbIi

3 kBT, 380 B, 3 paznblii

YacToTa BpallleHHs1/4acTOTa HalpsiXKeHus

2850 06/mMuH, 50 I'ny

[lepesaya KpyTAlLero MOMeHTa

TpoyiHaa KIMHOpeMéHHas nnepesaya

CBejeHus MO
NUJIbHOMY AUCKY

MakcruManbHbIM IUaMEeTP AMCKa 250 MM
TosmuHa packJIMHUBAIOILEr0 HOXa /paclIupUTes 2,5 MM
Tpebyemas ToJLMHA TeJa AUCKa 1,8-2,4 Mmm
Tpebyemas mirpuHa npomnuJa 2,6-3,2 MM
MakcuMasibHas IMPUHA BEIOOPKH Ma3a 20 MM
HaksoH aucka BsieBo Ha yrou 0-45°
JvameTp minuHgeNq 30 Mmm

YacToTa BpallleHUs IIUHAes

4150 06/muH (50 ')

[ToAIUITHUKY IITTHUH/ES

3aKpbIThle C IOCTOSIHHOUW 3aJ10KEHHOM CMa3KoH

PeK1MbI pe3aHuda

MakcumasnbHas riyouHa pesanus npu 90°

75 MM

MakcuMasibHas rjiy6rMHa pe3aHus npu 45°

52 MM

MaxkcumMasibHas MUPpHHA IPOAOJIBHOTO IMMWJIEHUA 110 YIIOPY

762 MM (30 ar0iiMOB)

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HW110WSE

HN3aenue

HW110WSE

CIipaBa OT CTAHAAPTHOI'0 NCKA

MakcuMasibHas MHXPpHHA IPOAOJIBHOTO IMWJIEHHUA 110 YIIOPY
CJieBad OT JMCKaA

305 MM (12 groiimoB)

CBeieHHUA MO CTOJTY BricoTa oT noJia 0 cToJia 860 MM
Pa6ouuii cTous - AJIMHA, IMPHHA, TOJIHMHA 512 x 685 x 48 MM
PaccTosiHue OoT nepeHel KPOMKH CTOJIa [10 LIEHTpa AUCKa 440 MM
PaccTtosiHMe OT nepe/iHeN KPOMKH CTOJ1A 10 JUCKA 310 MM

CBejeHUs IO YIJIOBOMY | Tun masa yrjaoBoro ynopa T-o6pasHbiit

ynopy Pa3mep nasa yri0Boro ynopa - IMpHHA, BEICOTA 19,05 x 9,525 MM

[Ipoyee Okpacka IToporkoBast
JlvaMeTp naTpy6bka AJisl 0TBOAA OMUJIOK 100 mMm

Mo ABMKHBIN CTOI Pasmepsl cTosia 228,5x1200 MM
PasMephbl pacliMpyUTENBHOTO CTOJIA 228,5x 400 mm
MaxkcuMa/IbHBIM X0/I CTOJIa 1400 mMm
MakcuMasibHad JJIMHa [ollepevyHoro pesa 1020 mMm
Macca 32 kr

dpe3epHbIN CTOJ PasMepbI cToa 510 x 686 Mmm
PasMmepsl T-o6pasHoro nasa croJia 19,05 x 9,525 MM
Pasmepsl napasiesibHOTO ynopa (2 mT.) 317,5x 70 Mmm
Yucsio BCTaBOK CTOJIA 2
PasmMepbl 0TBepCTUSA CTOJIA 100 mMm
BHyTpeHHMe 0OTBepCTUA BCTABOK CTOJIa 25,4 MM, 60 MM
Pasmep nmaTpy6ka i1 acnupaniu 63,5 MM
Macca 32 kr

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HW110WSE

3.2 OCHOBHBIE 2JIEMEHTbI CTAHKA

§

Puc. 1. HcnoaHeHue WS

Puc. 2. HcnosiHeHue WS-S

1 [ToABMXXHBIN CTOJ 10 PykosiTka ¢pukcanuu napasiesbHoOro ynopa
2 Pa6ouui cTos 11 MaxoBMK HaKJIOHA JAHCKa

3 OrpaxzaeHue gucka 12 MaxoBUK peryJiIMpoBKHU AMCKA I10 BbICOTE

4 [lapannenbHbIM yniop 13 BeikroyaTesib

5 dpe3sepHbIN CTOJ 14 Kpebika gBurareJis

6 [lapasienbHbIN yiop ppe3epHOro cTosia 15 PacmvpuTeabHbIN CTOJ

7 KpoHI1uTelH nepeaHas HanpaBadw0as 16 [lonmepeyHbIi ynop noZBMXKHOTO CTOJIA

8 [lepeHada HanpaBJAOILAd 17 YyryHHBIN paclIMPUTETbHbBINA CTOJ

9 Omnopa 18 PaclunpuTesnbHbIN CTOJ

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HW110WSE

3.3 3KCIVIYATALIUA

prrJIOHHJIbeIﬁ CTaHOK M OCHACTKa [AJid HalpaBJIEHHA 3droTOBKHU IMpeJHA3HAY€Ha HCKIIYUTE/JIbHO OJAd PACIUJO0BKH CJleAYyHIIUX
MaTepHraJIOB:

JIAMMHHUPOBAHHBIX U He IAMMHUPOBAHHbBIX IVIMTHbIX MaTepuaioB (MA®, JIZICII, OCB, panepa);

MACCUBHOW [ peBeCUHBI;

TMIICOKapTOHA, KapTOHA, paHepbl C Ha/JIeXKalluM 3a)KUMHBIM [IPUCIIOCOOJIEHUEM;

IJIaCTMAacC €O CTabUIbHBIMHA pa3MepaMH (TepMoOycaZ0yHble MJIACTMAcchl, TepMomaacThl). [Ipy pacnunoBke JaHHBIX MaTepHasioB
0OBIYHO OTCYTCTBYIOT PUCKH OT ONMMUJIOK, CTPY>KKHU U NPOJYKTOB TEMJIOBOTO Pa3J/I0KeHUS.

HHCTpyMeHT

BbiOpaHHbIe AUCKH A,0DKHBI COOTBETCTBOBATDh KaK /ISl 33JlaHHOT0 paboyero LUK/, TaK 1 06pabaTblBa€MOMYy MaTepHasy.

B kayecTBe OCHOBHOIO MWJIBHOTO JMCKa J[JONYCKAaeTCsd IpPUMEHEHHWEe CIJIOUIHBbIX XpPOM-BaHAJUEBbIX [UCKOB HWJM JUCKOB C
TBEPJOCIJIABHBIMU 3yObsIMHM, MMewlive guaMeTrp 250 MM, mocafjoyHoe OTBepcTUs AuaMeTpoM 30 MM, a TakKe MaKCHUMaJbHYIO
TONMHY 20 MM.

He nonyckaeTcs MCoIb30BaHUE AMCKOB U3 BbICOKOJIETUPOBAHHOM OBICTPOPEXKYIIEN CTAJHU.

JlvcKM ¥ pucnoco6J1eHUs AJ1s KpenJieHUs A0/KHbI cooTBeTcTBOBaTb EN 847-1:2005.

MecTo YCTAaHOBKH H 3KCIUIyaTAllUH

CTaHOK He Npe/iHa3Ha4€eH JJis 9KCIJIyaTallud BHE MIOMEIeHUI WM BO BJIAXKHBIX UJIM B3PbIBOONACHBIX NOMEIIEHUSIX.

HMcnosib30BaHMe MO HA3HAYEHUIO CTAaHKA BKJIIOYAEeT B ce0sl MOAK/II0UEHUE HaZIexKalllel CUCTeMbl BBITSKKU.

Wcnosb3oBaHMe N0 Ha3HAYE€HUIO CTaHKA TaKXKe BKJIOYAET B CeOs1 BBINOJHEHHWE YKa3aHHbBIX YCJAOBUM 3KCIJIyaTalluH, TEXHUYECKOTO
06CY>KMBAHUS U PEMOHTA, IPUBEJIEHHBIM B HacTos1eM PyKoBo/iCTBe.

K skcniiyaTauuu U TeEXHUYECKOMY OOC/IY>KMBAaHUIO CTaHKa JOMYCKAOTCS TOJIbKO JIMLA, 3HAKOMbIEe CO CTAHKOM M OCBEJOMJIEHHBIE 00
omacHbIX GpaKTopax.

JloJXHBI CO6JII0aThCs JeMCTBYIOIMEe NTPaBU/a TEXHUKHA 0€30MacHOCTH, a TaKXe JiloOble Apyrue yTBepKAEHHbIe MPaBU/Ia OXpPaHbl
TPyAa U NPOMbIIIJIEHHON TUTHEHBI.

PeMOHT [10/1>)KeH BbINOJHATHCS KJIMEHTCKOW CJIYyKO0W KOMIAHWU WU aBTOPW30BAaHHOM opraHu3anuel. [l peMoOHTa A0NyCKaeTcs
WCIIOJIb30BaHWE OPUTMHAJIbHBIX 3aMacHbIX 4yacTed. [apaHTHUs He pacnpocTpaHsieTcsl Ha JledpeKThl, BbI3BAaHHbIe MPUMEHEHUEM He
OPHUTHHAJIbHBIX 3aMACHBIX YaCTeM.

BHUMAHHE!
He pmonyckaeTcs skcnlyaTanys CTaHKa BO B3pbIBOONIACHOM aTMocdepe.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

3.4 TPEBOBAHHUA K 3JIEKTPOIIUTAHHUIO

Tunel ycTaHaB/IMBaeMbIX 3JIeKTPOABUTaTeIeH:

JIBuraresn

ITapameTp

2,2 KBt 2,2 kBT 3 KBT
Hanpspkenue, B 230B 380 B 380B
Yucao ¢pa3 1 3 3
Yacrora, I'y, 50(60)T'y, 50(60)T'y, 50(60)T'y,
HoMuHa/ILHBIN TOK, A 12 A 4,8 A 7,43 A
3aBOACKOM 3JIEKTPOMOHTAXK 230 B, ogHoda3HbIM 380 B, TpexdasHblit 380 B, Tpexdasznbiii
Yuc/i0 BLIBOJOB 3 4/5 4/5

CraHok moak/odaeTcs K Tpéxdasnoi cetu 3/N/PE nanpsikenueMm 380 B. OTk/ioHeHHUe CTAOUIM3UPOBAHHOTO HAMPSDKEHUS AONYCTUMBI B
npenenax 0,9...1,1 oT HOMUHaJIA.

Yacmoma Jjsiekmpocemu

OTKJIOHEHHEe OT HOMUHaJ/JIbHOW YyacToThl 50 'y mpu npogomkuTebHOM paboTe - 0.99~1.01.
OTKJIOHEHHEe OT HOMUHa/IbHOU YyacToThl 50 I'ti npu Henpoao/mkuTeIbHON paboTe 0.98~1.02.

YpoeeHb 2apMOHUK

CymMa 2-U - 5-U TapMOHUKHU HeJMHENHBIX MCKaXXEHUW He JoJ/bkHa mnpeBbimiaTh 10 % cpesHeKBaJpaTUYHOTO 3HAUYEHUs HaANPSHKEHUS.
Jonyckaetca 2 % cpeiHEKBaZApaTUYHOIr0 IMHEWHOI0 HANPSXKeHUd IPU cyMMe 6-U — 30- rapMOHHUK.

Hec6aaaHcupoeaHHoe HanpsiceHue

He fmonyckaeTcsl mpeBblllleHUEe MOCJA€[40BATEJbHOCTA OTPULLATEJbHOM WJU HYJIEBOM KOMIIOHEHThI 6oJsiee 2 % OT mocseoBaTeIbHOCTH
MOJIOXKUTEJbHON KOMIIOHEHTHI.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

3awyuma
KoHeuHbIl MOTpebuTeNb [0J/KEH 00eCleYruTh Hajlu4ihe B CeTH 3JeKTPONUTAHUS YCTPOWCTB 3alUThl OT NpPEeBbILIEHUS HaNpsKeHUS OT
yZlapOB MOJIHUHU U YCTPOUCTB 3aIUThI OT KOPOTKUX 3aMbIKaHU M.

3awjuma om nopajceHus1 HaA KA6e1bHOM 8800e
KabesibHbIN BBOA, [10JIKEH UMETh Kiacc 3aluThl [P54 npu 3aBepilieHUH yCTaHOBKH.

3.5 YPOBEHb LIIYMA

3.5.1 Ccvlaku Ha cmaHdapmbl

M3MepeHus ypoBHA 1IyMa NPOBOAUIMCH B COOTBETCTBUM co ctaHAapToM EN ISO 11202 no onpezseneHn0 ypOBHSA 3ByKOBOTO JaBJeHUS Ha
paboyux Mectax. [Ipu npeBbIlIeHMH YPOBHA 3BYKOBOI'O JlaBJeHHUA Ha paboynx Mectax 85 n1B(A) ypoBeHb 3ByKOBOIO JjaBJIeHUA U3MepsJICa
corsiacHo ctanzgapty EN ISO 3746.

3.5.2 Ycaosus skcnayamayuu

Bes HarpyskKu HO,Z[ Harpyg](oﬁ YcnoBusg JKCIJIyaTalluH no HN3MEPEHHUI0 myMma
L 1013 1041 coorBeTcTBYIOT [lpunoxenuto A I1SO  7960:1995.3.5.3
WA d ’ Pe3y/ibTaThl UCIIBITAHUH
MecTo A 84,7 88,5
Lpa Mecto B 86,1 89,1
I[IpumeyaHue:
M C 77,0 79,8
ecro YpoBens ¢poHoBoro myma 65,0 g5(A).
CBsi3aHHas HeomnpeJe/IEHHOCTh K=4nb

[IprBeiéHHBbIE MOKa3aTeM ABJAKTCA YPOBHAMHU M3JIyYeHHS LIyMa M He 00f3aTesIbHO fABJAIOTCA 6e30NaCHbIMM YPOBHAMM LiyMa. [Ipu
Ha/IMYUM KOppeJLUNA MeXJy W3JydeHHEM ILIyMa M YPOBHSMU €ro BO3JeMCTBUSA UX HeJb3d HaJl€KHO HCIOJIb30BaThb JJI OINpeJesleHus
He06X0JUMOCTH B JI0NOJHUTEJNbHBIX Mepax 6e30macHoCTU. PaKTopsbl, BAUAIOIINE HA GaKTUUECKUN YPOBEHb BO3/1eCTBUA LIyMa Ha PabovuXx,
BKJIOYAIOT B Ce0A XapaKTepPUCTUKU paboyero noMelleHUsd, Jpyrue UCTOYHUKHU IIyMa U T.J. YUCJIO CTAaHKOB WU JPYTUX CONPSAXKEHHBIX
TeXHOJIOTUYECKHUX NpoLeccoB. Takxke [onycKkaeMbli ypOBEHb BO3EMCTBUA LIyMa MOXEeT MEHATbCA B 3aBUCUMOCTH OT KOHKPETHOU CTPaHBbI.
JlaHHbIe cBeJleHUA AalyT BO3MOXKHOCTb IOTPEOUTEI0 CTAHKA IPOU3BECTH JIYUILYIO OLleHKY (paKTOpOB ONIACHOCTH U PUCKOB.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

4. YKASAHUA MEP BE3OITACHOCTH

4.1 OBINME YKA3SAHHUA MEP BE3OIIACHOCTH

1. U3yyeHue CcTaHKa

Heob6xoauMo TuiaTesbHO HU3YYUTh PYKOBOJCTBO MO 3KCIJIyaTallMd U O3HAKOMUTbCS C NpeAOCTEpPEralllMMH HAJMMCSIMM Ha CTaHKE.
M3yyeHue 3TUX MaTepraOB NO3BOJIUT CBECTY K MUHUMYMY PUCK MOJYYUTh TPABMY.

2. 3a3eMmJieHHe CTaHKa

3azeMJ/ieHHe YMeHblIAeT PUCK NOPAXKEHUEM 3JIEKTPUYECKUM TOKOM.

3. PeryiupoBKa 3allIUTHBIX YCTPOUCTB

3aluTHbIEe YCTPOMCTBA JOJIKHBI ObITh pab0TOCIOCOOHBIMU Y HaAJIexallMM 06pa3oM OTperyJIMpOBaHHbIMMU.

4.XpaHeHUe UHCTPYMEHTA AJIS1 peryJimpoBKUA

CienyeT B3ITb B IPUBBIYKY IPOBEPKY OTCYTCTBHS raeuHbIX KJIIOYeH [IJil peryJIMPOBKY Ha CTaHKe Mepe/, ero BKJIKYEHUEM.

5. loajepkKaHue YUCTOTHI pabGo4eid 30HbI

3arpsi3HEHHbIE N0JIbl U pabouue NOBEPXHOCTU NPUBOJAT K aBapUUHBIM cUTyalusiM. Heo6XoiuMo c/1eAUTh 32 YUCTOTOM 10J1a U OTCYTCTBUEM
NpPOCKa/Jb3blBaHUS U3-3a 3aMaCJUBaHUS U HAKOIJIEHUS OMHUJIOK.

6. OTCyTCTBHE ONMACHOT0 pabo4yero OKpyKeHus

He pnomnyckaeTcsi ucnoJsib30oBaHMe CTaHKa B 3aXJIaMJIEHHOM, CbIPOM WJIM M0/IBEPKEHHOM aTMOChEPHBIM 0CaiKaM NoMelleHUH. Pabouyee mecTo
JIOJDKHO ObITh MPOCTOPHBIM U CBETJIBIM.

7. 3anpenieHo NpUCYTCTBUeE JeTed B paboyeii 30He

Bce noceTuTeu 10/KHBI OBITh Ha 6€30MaCHOM y/AaJIeHUH OT paboyel 30Hbl.

8. YcraHoBUTe 3alIMTY CTAHKOB OT JAeTel

TpebyeTcs obecneyrTh 3alUTY CTAHKOB 3aMKaMH, CbEMHBIMU KJIUIICAMHU, UJIU BBIK/JIIOUATENSIMU, 3allUPAEMbIMU KJIHOYOM.

9. Pa6oTa Ha Haj IeXxalel 4acToTe BpalleHus

dddexkTUBHAA U Ge30macHas paboTa HA CTaHKe obecrnieyrBaeTCs MPU paboTe HA HaJiexKalllell YacToTe BpalleHHUs.

10. Ucnios1ib30BaHME CTAaHKA 10 HA3HAYEHUIO0

3anpelaeTcs BbINOJHATD HAa CTAaHKE MJIM HAa €r0 OCHACTKE Hellpe/lHa3HaYeHHbIe /IJIs HUX OllepalyiHu.

11. Ucnio/1b30BaHHE COOTBETCTBYIOILEN O/ €K bl

He gonyckaeTcs HolleHHe CBOOOAHOW OZ€X/Ibl, IepPUYATOK, FaJICTYKOB UJIM I0BEJUPHBIX U3/ eui (KoJiell, HApy4YHbIX YaCOB) U3-3a OMACHOCTH
WX 3axBaTa JBWXKYLUMUCA YacTAMU. PekoMeH1yeTcs HecKoJib3siiasi 06yBb. CiielyeT MCIOo/b30BaTh FOJIOBHbIE YOOPBI AJisi YOOPKHU MO/, HUX
JUIMHHBIX BOJIOC. /IIMHHBIE pyKaBa peKOMeH/YeTCs 3aKaThIBAaTh BhILIE JIOKTS.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

12. He gonyckaeTcs TAHYTbCA Haj CTAHKOM

YBepeHHO CTONTE Ha HOTaX, C/IeUTe 3a 0JIOKEHHEM TeJIa.

13. Texun4eckKoe 06CayKUBaHUE

Jlnsa obecrieyeHUs] BBICOKMX M 0e30MacHBIX 3KCIJIyaTalMOHHBIX XapaKTEPUCTUK UHCTPYMEHT JOJDKEH ObITb 3aTOYEHHbIM U YHUCTHIM.
Heo6x0a1MO BbINOJIHATH yKa3aHUS 110 CMa3Ke U CMeHe PUCIIOCOOJIeHN .

14. OTK/II0YEeHH e IJIEKTPONIUTaHU e

[lepes nmpoBejeHHEM TEXHUYECKOTO OOCHY:KMBAaHUS WJIU CMEHOW MPUCHOCOOJEHHWU W OCHACTKH 3JIeKTPONUTAHUE CTaHKa JOJKHO ObIThb
OTKJIFOYEHO.

15. [IpeaoTBpalieHre HECAHKIIMOHUPOBAHHOI0 BK/IIOYEHHUA CTAaHKA

[lepen nojkJ/it0o4YeHMEM CTaHKa K 3JIEKTPOCETHU yOEJUThCS, YTO BK/IOYaTe /b HAX0AUThCA B osioxkeHuu OTKIL

16. Ucno1b30BaHUE PEKOMEH/J0BAaHHOM OCHACTKHU

O3HakoOMbTeCh C NepeyHeM pEKOMEeHJ0BaHHOU OCHACTKH, NpUBEJEHHOM B PykoBoJcTBe mo 3kcmayaTayuu. Heo6xoguMo BBINOJHATH
yKa3aHHUs [0 IPUMeHEeHUI0 JaHHOU OCHACTKU. [[puMeHeHne HeHa/yiexKallel 0OCHAaCTKU MOXeT CTaTb IPUYUHOU TPaBMBI.

17. He gonyckaeTcs CTOATH HA CTaHKe

[Ipy onpokuAbIBAHMU CTaHKA MOXHO MOJIyYUMTb TsKENylo TpaBMmy. He gomyckaeTcs ckiafjupoBaHMe MaTepuasa TaKMM 00pa3oM, YTOOBI
ObLJ1a HEOOXO0IMMOCTb BCTAaBaTh HAa CTAHOK /IJIS1 IOCTYIA K HUM.

18. [IpoBepKa NoOBpeXAEHHBIX JeTaJleun

[lepen nanbHenIIeN SKCIJIyaTallMerd CTaHKa cleAyeT TIATeJbHO IPOBEPUTD NMOBPEXAEHHDBIE 3alllUTHbIE YCTPOMCTBA U Apyrye JeTalu Ha UX
IPUrOJHOCTb K HaJiJlexxalllel paboTe M BbINOJHEHHWE UMH CBOero HasHauyeHHus. CjielyeT NPOBEPUTH PETyJMPOBKY JABHWKYIIUXCS 4YacTew,
Ha/IM4Me MOJIOMKHU JleTalled, KpellJleHWe U Mpo4yHhe YCJI0BUfA, KOTOpble MOrYT IMOBJMATbH Ha 3KCIIyaTaunyio. [loBpeXJAEéHHble 3alllUTHbIE
YCTPOWCTBA U JipyTrHue JeTalu JJOJKHbI ObITh HaJlJIexKallluM 06pa3oM OTPEMOHTUPOBAaHbI UJIU 3aMEHEHBI.

19. He sonyckaeTcsi pa6oTa cTaHKa 6e3 mMpucMoTpa

BBIKJIOYUTB CTAHOK U NIpEX/e YeM YUTH, J0XKAATHCA [NOJTHOU €ro OCTAaHOBKH.

20. O6ecneyeHu e OCBENeHUS

Jlo/>kHO OBITH 0OecevyeHo Haijiexalee o0lee U MECTHOE OCBeIlleHHe.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

4.2 OCOBBIE YKA3AHUSA MEP BE30IIACHOCTH JIJ11 IUPKYJ/IAPHOM IKJIbI C BBIIBUYKHBIM CTOJIOM

1. 3alMTHBIE YCTPOUCTBA

CnefyeT NOCTOSHHO MCHOJIb30BaTh OTpakJeHHUe, pa3zeuTeslb U NPOTUBOOTOpAChIBAOLMe Ma/blibl BO BpeMsl BCeX Olepanydil CKBO3HOIO
nuaeHus. Onepayuy CKBO3HOTO IUWJIEHUA — 3TO OllepalyH, NPU KOTOPBIX JUCK Npope3aeT 3aroTOBKY HACKBO3b IPU NPOLOJbHOM WJIHU
NIOIIePeYHOM IUJIEHUH.

2. YaepxuBaHUe 3arOTOBKU

3aroToBKa JI0/>KHA Bcer/ia ObITh IpMKaTa K NapaJ/ijieJIbHOMY UJIU YIJIOBOMY yIIOpY.

3. Ucnnos1b30BaHMe TOJIKATe s

Bcerza nosib3yiTech ToJIKaTe €M [JIJI1 pPaCUJIOBKU MaJlblX 3arOTOBOK WJIM IPY MUJIEHWH BJI0J1b IapaJlJIeJIbHOTO yropa

4.Pa6oTa 6e3 ynopa

He gonyckaeTcs pa6oTa c 3aroToBKOM 6€3 ynopa, y/iep>k1uBas eé ToJbKo pykaMu. CjieyeT UCI0Ib30BaTh WM NMapasjiebHbIN, WU YTJI0BOU
yIop ZiJi1 yCTAHOBKHY 3arOTOBKH Ha CTOJIE.

5. HaxoxgeHue HanpOTUB JUCKa

He nonyckaeTcs HaxoXJeHue JII0O60W 4acTH TeJla IPOTUB BpalLlalollerocs AUCKa.

6. HaxoxaeHue Haj, pexXyluM UHCTPYMEHTOM

He nonyckaeTcs HaxoXJeHue JII0O60W PYKH 3a WJIM HaJ| PEXYLUM UHCTPYMEHTOM I10 JIF0O0M NpUYHHE.

7. llepemenieHye napasijieJ;IibHOro ynopa

CnenyeT youpaThb napaJijieJibHbI yIIOp NPU NONEPEYHOM MTUJIEHUH.

8. HammpaBisieHMe nojgayu

[lofayy 3aroToBKHY Ha JJUCK CJeyeT IPOM3BOAUTh IPOTUB HallpaBJIeHUs BpalleHHU.

9. He ponyckaercsa

Wcnosib30BaHUe Napa/ljieJIbHOTO yIIopa B Ka4eCTBe OTPe3HOM JIMHEWKU IIPU NI0NlEpeYHOM NUJIEHUH.

10. He ponyckaercsa

BbICcB0O6OX/leHHe 3aCTPSBILErO AMCKa 6e3 pe/jBapUTebHOT0 OTK/I0YEHUs TUJIbI.

11. O6ecneyeHue HaAJIexKallei Onopbl

Onopa foJ/kHa ObITh PelyCMOTpPeHa y 3aiHel U 60KOBBIX CTOPOH CTOJIa IpU 06pab0TKe JJUHHbBIX 3arOTOBOK.

12. [IpeaoTBpalieHre OTOpPaCbIBAaHUA

CnenyeT mnpenoTBpalllaTh OTOpacblBaHME 3aroTOBKU B HalpaBJeHUU paboyero. /i1 3TOr0 HWHCTPYMEHT JOJDKEH ObIThb 3aTOYEH,
napaJijieJibHbIM yHop J0/bKeH ObITh Mapasje/bHbIM JUCKY, pa3fenTesb, IPOTUBOOTOPACHIBAOLME NMAJbLbl U OTPAXAEHUE JO0KHBI ObITh
YCTaHOBJIEHbI MU HaXOJUTbCA B paboyeM cocTosiHUM. He fomyckaTh OTIyCKaHUe 3aTOTOBKHU [0 €€ MOJIHOTO MPOXO0XK/AEHUsl AUCKA NMUJIbl U He

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

JIONyCKaTb MNpPOJ0JIbHOE TNHWUJIEHUS CKPYYEHHOW WJM TNMOKOPOOJEHHOW 3aroTOBKH, a TaKXKe 3aroTOBKUM 0e3 MpPSIMOJMHEWHOW KPOMKH,
obecreuunBawllel eé HapaBJeHUe BJ0JIb yIopa.

13. Heyao6Hble onepanyuu

CnenyeT usberaTh BbINOJIHEHME HeYyJOOHBIX ONepaldd U MOJIOKEHWH pPYK, IPU KOTOPbIX BHE3allHOe COCKa/ib3blBAHHWE MOXXET BbI3BAThb
nonazaHve pyK Ha BpaljaloUIMUCS JUCK.

14. Tpe60BaHUA K JUCKY

JlonyckaeTcss MCNOJIb30BaHME TOJIBKO HaJJjeXalluM o00pa3oM 3aTOYeHHble MUJbHble [JUCKH, UW3rOTOBJIEHHbIE B COOTBETCTBUU
c TpeboBaHusiMu EN847-1:2005.

15. YacToTa BpaleHHs

He pomyckaeTcsa ncnosb3oBaHHWe [AMCKA, €CJIM MaKCMMaJibHas yKa3aHHas 4acTOTa BpallleHWsl HUKe MaKCUMaJIbHOW 4acCTOThl BpallleHus
IITHAH/Es TUJIbL.

16. CTpyKKa ¥ OIUJIKHA

CTaHOK cieflyeT NOAK/IIOUYUTD K HApY>KHOW CUCTEMe 0TCOCa CTPYKKHU U oNUI0K. CHCTeMy 0Tcoca CTPYKKH U ONMUJIOK JIOJ>KHA BKJIIOYATHCA [0
HayaJia 06pabOTKHU.

17. IIpoBepka

[lepuoauyecku caefyeT NpoBepsATh paboTy TOpMO3a /iJ/is1 ob6ecriedyeHusI BpeMeHU OCTaHOBKM BpalleHUs Aucka MeHee 10 c.

4.3 OCTATOYHBIE PUCKH

1. CnenyeT NpUHSATH Mepbl N0 CHUXKEHUIO OTIACHOCTH B/IbIXaHUS ONIMJIOK (HApUMep, UCII0JIb30BaHUE PeCcUpaTopa).

2. Jlnsg npeoTBpallleHUs MopakeHUsI OPraHOB CJyXa CJeyeT UCII0JIb30BaTh CPE/ICTBA 3aIMThl OPraHOB CJyXa.

3. CneapyeT Bcerja moJib30BaThCs 3alUTHBIMHA OYKAMH, a TaKXe CpeJCTBAaMHM 3alllUThl JIMIA WM PECHUPATOPOM MPU MHUJIEHUHU
C 60JIBIIMM KOJIMYECTBOM OIUJIOK.

4. Heo6X0JWMO HCKJIIOYUTH OMACHOCTb MOpe3a MPH YCTAaHOBKE MUJIbHBIX JUCKOB Ha CTAHOK WU NPU NPOBEJEHHUU TEXHUYECKOTO

006CIy>XUBaHUS.

He nonyckaeTcs yzjajieHHe CTPYKKH ITPH BpalllaloL[UXCS JUCKAX U €CJIH Y3J1bl MUJIbI HE HAXOASTCS B COCTOSTHUU MOKOSI.

6. He jomyckaeTcss sKciulyaTalnusi CTaHKA, €CJU OTPaXKJeHHUs WM JApyryde 3al[UTHbIE YCTPOWCTBA, HEOOXOJHMbIe /i1 06pabOTKH,
He HaXOJATCS B pabo4yeM COCTOSTHUM.

o1

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

4.4 YCTPOWCTBA 3ALIUTHI

Heob6xoMMo UCno/b30BaTh TOJIKATe b B BUie Opycka (puc. 3) uiu crepxHd (puc. 4) A pacnuia 3aroTOBOK.

P YROHATESD @/ b
_ Yoo
—
/ == 2|]° 30°
I..-"'

Puc. 3 Puc. 4

BHUMAHME!

Ecnu gavHa 3arotoBku MeHblne 120 MM, HE06X0JMMO HMCNO0JIb30BaTh TOJIKATEJ/Ib, YTOObI UCK/JIKYUTh PUCK NONAJAHUA PYKH MOJ,
NWUJIbHBIN JWCK.

TonkaTesb B BUAe OpPyCKa AO/DKEH HMCIOJIb30BAaThbCs [Jisl NMUJIEHHS Y3KUX 3aroTOBOK, a TaKXKe NPH HEO0O0XOAMMOCTH MpPHUKUMaA
3aroTOBKHU K NapaJ/uieJIbHOMY yIIOPY, GPYCOK MOKHO JIETKO U3rOTOBUTHh CBOMMH CWJIaMH, KaK OKa3aHO Ha puc. 3.

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

5. YCTAHOBKA CTAHKA

5.1 TPAHCIIOPTUPOBAHHUE CTAHKOB

5.1.1 TpancnopmupoeaHue u xpaHeHue

[Ipy ynakoBke HeOO6XOAMMO 06eCneYuTb 3alIUTY OT KOPPO3uMU W yAapoB. CTAHOK [AOMYyCKAaeTCsl TPAHCIOPTUPOBATb U XPaHUTb MNpPHU
TeMIlepaType oKpy»xKawliero Bosayxa ot MUHyc 25 °C g0 55 °C. He gonyckaeTcs noJiBepraTb CTAaHOK BO3/]eICTBUIO 0CA/IKOB MJIU MOBPEXK/AATh
YMaKOBKY NMPHY TPAHCIOPTUPOBAHUM U XPAaHEHHUH.

BHUMAHME!

[Ipy TpaHCHOPTHPOBAHUU CTAHKA M NMOTrPy304YHO-PAa3rpy304YHbIX paGoTax cjaeAyeT COGJII0AATh OCTOPOXKHOCTb M 06GecneYyuBaTh
BBINOJIHEHHE JAHHBIX Pa60T KBaJTUPUIUPOBAHHBIM IIEPCOHAJIOM, 00y4Y€HHBIM JAHHBIM ONEePaLHIM.

IIpu morpy3kKe WJIM BBITPY3Ke CTaHKa HEOOXOAMMO CJIEeAWTHb 3a TE€M, YTOObI HM JIIOAU, HU ApPyrue 06bEeKThbl He GbLIM NMPHUAABJIEHbBI
rpy3oM.

Heo6xoauMo0 BbIGHPATh HaAJIeKalle TPAHCMOPTHBIE YCTPOMCTBA B COOTBETCTBUH C MACCO# CTaHKa.

Heo6x0aUMO0 y6eJUTHCA B COOTBETCTBUM I'PY30N0AbEMHOCTH TPAHCIIOPTHOTO YCTPOICTBAa Macce CTaHKa.

5.1.2 TpancnopmupoeaHue neped pacnako8Koli
OO6BIYHO CTAaHOK YaKOBaH B MPOYHbIM JlepeBAHHBIN UK. Ha puc. 5 nokasaHbl cpefcTBa /11 TPAHCIIOPTUPOBAHUSA YIIAKOBOYHOU Taphl.

Puc. 5

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

5.1.3 llpoeepka Komnekmayuu nocje pacnakoeKu

[Ipy BCKPBITUHM YyNAKOBKU MPOBEPUTH CJeAYIOLIMEe MO3ULHU, PU BOSHUKHOBEHUHU BOMPOCOB CIEeAYyeT OOPAaTUTBHCSA HENMOCPEACTBEHHO Ha
3aBO/I-U3rOTOBUTEIIb.

1) IlpoBepHUTb Ha/IM4yKe NNOBPEXJEHUU IPU TPAHCIIOPTHUPOBAHUU.

2) IlpoBepUTb KOMIIJIEKTHOCTb IPUCTIIOCOOJIEHUH, IPUHA/JIEXKHOCTEN U JJOKYMEeHTaLUH.
3) CooTBeTCTBUE HU3/ie/IMsl KOHTPAKTY.

4) CooTBeTCTBHE NACHOPTHBIX XapAKTEPUCTUK CTaHKA KOHTPAKTY.

5.1.4 TpancnopmupoeaHue noc/se pachakoeKku

HpI/I TPAHCIIOPTHUPOBAHHWH CTAaHKA IIOTPYy3YHUKOM CjieAyeT CHa4daJjia HaWTH LHEHTpP TAXKeCTHU CTaHKa, NIOABECTH BUJIbI 1104 AHO CTAHKAQ, 3aT€M
CJiIeTKa NPpUINOAHATDb K ONYCTHUTD €T0.

5.2 PACITAKOBKA

CTaHOK TLIaTeJIbHO YIIaKOBaH /151 obecrieyeHUs1 6€30NacHOr0 TpaHCIOPTUPOBaHUs. CHATh YIaKOBOYHBIM MaTepHaJsl CO CTaHKa U MPOBEPUTDh
ero. [Ipy o6GHapykeHUH NOBpPEXJEHUW CTaHKa CJeJyeT He3aMeAJIMTEeJNbHO COOOIUTb 00 3TOM B KJMEHTCKYIO CAYyXKOy 3a MOJIyueHUeM
pekoMeHjauui. CiefyeT COXpaHUTb Tapy U BeCb YNAaKOBOYHbIM MaTepuasl Ha Caydyall MPOBEpPKU NEpeBO3YMKOM WJIM €ro areHTomM. B
IPOTUBHOM cCJiy4ae Oy/leT 3aTPyIHUTEJbHO 0aTh PeKJIaMaluIo Ha IEPEBO3KY.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

5.3 MEPOIIPUATHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH A0 HAYAJIA 3KCIIVIYATAIIUU U YCTAHOBKH

685

BaxkHo o6ecneydTh CBOOOJIHYI0 30HY BOKpPYr cTaHka paBHyw 0,8 M,
TpebyeMylo [JJs pabodero mnpocTpaHcTBa. [Ipy o6paboTke AJUHHOIO
MaTepuasia HeoO6X0JUMO 06eCcneyuThb JOCTAaTOYHOe MPOCTPAHCTBO Nepej
CTAHKOM, a TaKXXe 3a HUM B MecCTe 0/la4yM U BbIBOJla MaTepuasa (puc. 6).

Max 1985

Max 965

2600

L

Puc. 6

5.4 YCTAHOBKA

l'[epe,a, Ha4yaJioM C60pKI/I O3HAKOMMUTECDH CO CJieAYIOIIUMHU MepaMU MpeJOCTOPOKHOCTHU U peKOMEeHAalIUAMU.:

CTAHOK 3aKpeIJIéH Ha Mo/ JJoHe 6osiTaMu. [lepess HA4asIOM COOPKU BbIHYTb OT/le/IbHbIE JIETAIH U Y3JIbl U3HYTPU CTAaHKA U OTBEPHYTh
CTaHOK OT IO/ I0HA;

CTAaHOK CBOEN Maccoi CO3JaéT 3HAYMTEJIbHYI0 Harpy3Ky Ha He6GOJIbLIYIO IJIOLWAAb MoJia. YoequTech, YTO MOJI CIOCOOEH BbIJepKaTh
O/IHOBpEMEHHO MaccCy CTaHKa U onepaTopa. Tak»ke MOJI JO/DKEH ObITh IVIAJJIKMUM U POBHBIM. EC/IM CTaHOK HEPOBHO CTOUT Ha MOJIy WM
KayaeTcsl, YCTPAaHUTb 3TO PETYJIMPOBOYHBIMH NPOKJIa/[KAMU;

cieayeT y4YUTbIBATb pa3Mep 06pa6aTbIBaeMOI‘O MaTepHraJia. Y6eﬂI/ITbCH, 4YTO paclnoJioX)XeHre CTaHKa oGecreyuT A0CTAaTO4YHOE
I[MPpOCTPAHCTBO A4JIA CBOGOLLHOIZ pa6OTbI Ha CTaHKEe,

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HA

RVEY

HW110WSE

e 3JIeKTpUUecKasl po3eTKa J0JKHA HAXOUThCS KaK MOXKHO OJIMKe K CTAHKY TaK, YTOObI CUJIOBOM KabeJsib UM YAJUHUTEb He
HaXOJHJICS B 30HE, T/le Yepe3 Hero MOXKHO CIIOTKHYThCS. Y6eAUThCA B coboaeHrH [1YI npu npok/iajike HOBBIX Lienel u/uiu
YCTAHOBKE HOBBIX PO3€TOK.

BHHUMAHHE!

C6opka cTaHKa IOKa He JOoNyCKaeTCs NPHY BKIIOYEHHOM B CeTh CTaHKa M IIPHM He YCTaHOBJIEHHOM B noJioxxenue OTKIL.
BbIKJ/IIOYaTEJIE.

He ponyckaeTrcsa noAK/JI04YeHHe CTaHKA K MCTOYHHUKY 3JIEKTPONUTAHUA [0 3aBeplIeHHsI ero CO0PKHU U 0 U3y4eHus BCero
PyKoBoAcTBa 10 3KCIUIyaTalMH.

5.4.1 CHamue mpaHcnopmHbIX KpensieHutl
BbIHYTB BbIK/IIOUATEb U3 TyMObI CTaHKA U CHATb TPAHCIIOPTHOE KpeIlJIeHHe, KaK I0OKa3aHo Ha pHUc. 7.

5.4.2 YcemaHoBKa KpwlwKu dguzamens
YcTtaHoBUTe ABepILy, BCTABUB IUTBIPU ABEPU B THE3/IA MTeTEJIb Ha KOPIyCe, KaK IOKa3aHo Ha puc. 8.

Puc. 7. PacnoJi0)ceHue mpaHcnopmupo804HbIX KpenJeHull Puc.8. YemaHo8Ka KpblwKu dguzamens

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HARVEY

HW110WSE

5.4.3 YemaHo8Ka pyKosimok Maxoe8ukos
YCcTaHOBUTDH PYKOSITKY B MAaXOBHK PETyJIMPOBKHY HAaKJIOHA IMCKA U PETYJIMPOBKHU €r0 10 BbICOTE, KaK MOKAa3aHO Ha puc. 9.

5.4.4 YcmaHoeka Hanpas/Aalowux u napaaieabHozo ynopa

A. YCTaHOBHUTD 33JHIOI0 HAMPABJISIOUIYIO, TepeAHIO HAMPABJISIONIYI0 KaK TOKA3aHO HA MT03JIEMEHTHOM YepTexe, epe/] 3aTSHKKON
KpenéXHbIX 3JIEMEHTOB IIPOBEPUTD, YTOOBI BEPXHsIS KPOMKA 3a/[HEH HaNpaBJISAIOIel yCTaHOBJIEHA 3aNIOAJIUI0 C CAMOH HHUXKHEH KPOMKOMH
060ux 601TOB 1o/ T-06pa3HbI a3, TaKk YTOOLI YTJI0BOU YIIOp MJIABHO MepeMellasics Npy nocaeaywoliel yCTaHOBKe, Kak MOKa3aHOo Ha pUC.
10.

dHuKcaTop / : e
l N

Puc. 9. YcmaHo8Ka pyKossmKu Maxoeuka Puc. 10. IIposepka pacnoJioxceHue 3adHell Hanpasasiouwet

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

HARVEY

B. YcTaHOBUTB MapaJiyie/IbHBINA YIIOP HA HANPABJIAKLUX CIIpaBa OT NUJIbHOTO JAUCKA, KaK [MOKa3aHo Ha puc. 11-2.

IIpumeuaHue: do ycmaHo8KU napa/i1e/ibHO20 ynopa Ha HanpasAswy y6edumscs, Ymo nodouiea Ky/1a4kd conpuKacaemcsi ¢
Ky/1a4KOM Ha pyKosimKe hukcamopa napaaneibHoz2o ynopa, 8 NpoOMmMu8HoM c/1y4vde napaJie/ibHulil ynop He 6ydem hukcupoeamucs

Ha Hanpaesaswuell, cm. puc. 11-1.

PykoaTka

'

Onopa 3agHen
HanpasBJsomen

Puc. 11-1. llapaaaenvHbwlil ynop 8 c6ope

Kysnadok MoaomBa
KyJ/1adKa

Puc. 11-2. [lapaasienvbHblll ynop, ycmaHos8/1eHHbIll HA Hanpasasalwue

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

HA

RVEY

C. OTpery/sinpoBaTh Napa/ijleJIbHOCTb NapaJ/ljieJIbHOr0 ynopa (cM. puc. 12).

- [lepemMecTuTb NapasijiebHbIN YIIOP 110 HaNpaBJAoLlel, ec/v IPU NlepeMelleHUH OLylLaeTcs TOPMOXKeHHUe, CelyeT OTPeryJupoBaTh
OIopy €3a/y ynopa /JiJis ero NoJHATHUS HaJl CTOJIOM TaK, YTOObI 3a30p MeX/y NlapaJijie/IbHbIM YIIOPOM U CTOJIOM ObLJ1 pABHOMEPHBIM OT

nepeaHen 4acTH [0 3a/iHEN.

- [logHATH NapasiesibHbIN yIOp BBEPX K MPAaBOM KPOMKe Ma3a yIJ0BOro yrnopa v 3apuKCUpOBaTh 110 MECTY, IPOBEPUThL COBMeLeHHE

IapaJjijieJIbHOTO yIiopa C r1a3oM yrJioBoro ymnopa.

Ilapane npHH
ymop

\*
T-oppasHHII mas
A7 YrJIOBOTO yHOPa

~a
= LT PETEEEEEPEPEPRE T =

INIuasEHI
IMCK

N

-.----.--------.»

Puc. 12. lIpogepka napa/iieabHOCMU NAPA/11e4bH020 ynopa

IIpumeuanue: donyckaemcs nogopom 3adHell yacmu
napajasieavbH020 ynopa HaApyxcy He 6osee yem Ha 0,4 mm om
JIUHUU, Napaa1e/abHoll NUAbHOMY JUCKY. Imo
o6ecnevyusaem HeCKO/1bK0 GObWULl NPOMENHCYMOK MeHCAY
napaaneabHsvIM ynopom u 0uckom 8 3adHell yacmu
noc/s1edHe20 015 CHUMCEeHUs pucka 3aedaHus uau
nodzopaHus 3a20mo8Ku no mepe e€é npoxoxcoeHus npu
pe3aHuu. MHo2ue depeeoo6pa6omyuKu HamepeHHO
Hacmpaueaiom napaaaeabHbulil ynop makum cnoco6oMm.
Caedyem 06 3mom noMHUmMs nepead pez2yauposKoli
napa.asieavbHo020 ynopa.

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HARVEY

HW110WSE

D. YcTaHoBKa 11KaJibl TapaJjiejbHOro ynopa (cm. puc. 13).
[lepeMecTUTD NapaJlie/ibHbIN yIOP K MUJIBHOMY IUCKY U 3aQUKCUPOBATH €TO.

[loMecTUTh JIEHTOYHYIO ILIKa/ly NepefHEld HaNpaBJAILEd Ha TPyOKy MapasjielbHOTO ynopa, NIPOBEPUTH eé MapasjielbHOCTb TPyOKe U
N0JIOKEHNE e€ KOHLA C HYJIEM, KOTOPBIM JOJDKEH pacloJiaraTbCs HeNOCpeJCTBEHHO 10/ KPacCHOM JIMHHUEN B OKHe yKa3aTeJs, KaK 10Ka3aHo
Ha PUCYHKe; OTMETUTb KapaHJalloM I0JIOXKeHUe HyJid Ha TpyOKe, 3aTEM CHATb NapaJljleJbHbIM YIOP; CHATH C JIEHThl aHTHUAAre3UOHHYI0
OyMmary U TUlaTeJbHO COBMECTUTD HYJIEBYIO OTMETKY IIKaJIbl C KApaH/JalIHOW MapKUPOBKOH. [[p¥ BOSHUKHOBEHHU OIIMOKU 0CJAOUTh BUHTHI
Ha OKHe yKa3aTeJisl, MepeMeCTUTh Napasiie/ibHblil yINop K JAWCKY, HAaCTPOUTb OKHO yKasaTesisl TaK, YTOObl KpacHash JIMHUS B OKHe
pacnoJsiarajach Ha HyJIeBOW OTMeTKe JIEHTHI, 3aTeM 3aTSHYTb BUHTHL.

BHUHTBI

10 2
T

OKHO
IIKAJIBI

Puc. 13. BvipasHusaHue sieHmMbvI Hanpaes.iswujeli c ykazameaem WKaabl

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HARVEY |

HW110WSE

5.4.5. YcmaHoseKka evIK/AI0Mamens

MarHuTHBIH MycKaTeJb C BBIKJIIOYATENeM MOXXHO YCTaHOBUTbH CHHU3Y MOJBHUKHOI'O CTOJIA, KAK MOKa3aHo Ha puc. 14. ([JaHHyl0 omnepaiuio
caelyeT BbINOJIHATD IOC/IEe YCTAaHOBKHU MOJIBMXKHOTO CTO0J1a).

5.4.6 YcemaHoeka nuavHo20 ducka.

A. CHUMUTe orpakZieHue AYCKa U BCTaBKY.

B. [los1HOCTBIO MOAHATH WINUH/AEAb U YCTAHOBUTbD YT0Jl HAK/JI0HA AMcKa Ha 0°.

C. OTBepHYTb raiiky u ¢iaHel INUHAEJS, HAAETh BXOAAIMN B KOMIIJIEKT NMOCTAaBKU AMCKa AuaMmeTpoM 10 A10iMOB, y6eJUBLINCH, YTO 3y6Obs
o06pallleHbl K epeJiHEN YaCTH NMUJbI, 3aTeM HaleTh ¢JiaHell U HABEPHYTh raiky.

D. Ucno/ib3ys mepyaTKH U3 TPy6OM KOXKH, C TOMOIIbI0 BXOASIIMX B KOMIIJIEKT MOCTABKU K/IOUEN 3aTSHYTh ralKy WNWH/ e (3aTArMBaTh 10
4acoBOM CTpeJiKe), KaK ToKa3aHo Ha puc. 15.

Puc. 14. YcmaHo8Ka suvIK/A104amens Puc. 15.

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru

28



HW110WSE

HARVEY

5.4.7 YemaHoeka ozpajsicdeHust Quckda u pack/JauHuU8anuje2o Hoxca

A.IlocTaBUTb Ha MECTO BCTaBKY, HaleTb pUPIEHYI0 PYKOATKY
(cM. puc. 16) ¥ MoBepHYTh €€ BNepé] TakK, YTOObl OHA BOllJa B BepXHUH
KPOHILUTEHH.

B. IlosHOCTBIO BCTaBbTE PpACKJIMHUBAWOIAK HOX B KOJIOAKY, 3aTeM
BpauanTe pudpJEHYI0 PYKOSATKY TaK, YTOObI OHA BbIIJIAa U3 KPOHIITEMNHA, a
IITHQT BOLIEJ B OTBEPCTHE [0 LIEHTPY PACKJWHUBAIOILEr0 HOXKA.

C. loTssHUTe pacKJMHUBAKIIMK HOX BBepX [IJisl NPOBEPKU PUKCALUU UM
orpaxkZieHus JUCKa NPU HaJJiexalllell yCTaHOBKe, CM. puc. 17.

D. [locTaBUTh NOBEPOYHYIO JIMHENKY K JJUCKY U PACKJIUHHUBAIOILEMY HOXY.
[Ipy Hapasexalledl peryjvpoBKe PAacCKJIMHUBAWOILUN HOX OyZeT B 30He
JI0NyCKa, TOKa3aHHOU Ha puc. 18 u 6y/ieT napasiyiesieH JUCKY.

Puc. 17. YcmaHoe1eHHOoe oz2padcdeHue ducka

KpoHiuTeiH

\.\
A\i

l
Pudnénas |\ PeryjimpoBoYHas

PYKOATKA

KOJIOAKa

Puc. 16. Hcnoaw30e8aHue pugh1éHOll pyKOsImKU

RPacknuHuBawwm
HOX -

—

Aonycka

30Ha

Ouck

—" NUNbHbIA

Puc. 18. 3oHa donycka

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru

29



HW110WSE

[locne 3aMeHbI TUJIBHOTO AVICKa BCerja cjieayeT NpoBepATb NPAaBUJIbBHOCTDb YCTAHOBKH PACK/JIMHHUBAIOIIETr0 HOXa UJIN OTrpaXKJaeHuA AU CKaA.

1. PackJMHHUBAWOIIMKA HOX J10/PKEH U3TOTABJIMBATLCA U3 CTAJU C IpeJieJIoM NPOYHOCTH NpU pacTskeHUH 580 MIla niu U3 aHaJIoOTMYHOTO
MaTeprasa, 60KOBble MOBEPXHOCTU €ro JOJDKHbI ObITh MJIOCKUMH (IJIOCKOCTHOCTBb He 6osiee 0,1 MM Ha 100 MM JJIMHBI), TOJILHMHA
HOXKa [J0JDKHA ObITh MeHbllle UPUHBI pe3a ¥ MUHUMYM Ha 0,2 MM 60Jibllle TOJIMHBI NUJBHOIO AUCKA , CM. pUcC. 19.

2. PaccTosiHMe OT pacKJIMHUBAIOLIEr0 HOXA /10 OKPY>KHOCTHU 3yObeB J0/DKHO COCTABJIATH OT 3 MM [0 8 MM, U3MepEHHOE B pa/iuajibHOM
HalpaBJ/IEHUHU OT LieHTpa WNUH/Ae S Nubl, pyc. 20.

3. HawuBbIc1as TOYKa pacKJMHUBAKOILET0 HOXKA J,0/KHA YCTaHABJAUBATbCSA 10/, CAMbIM BEPXHUM 3Y60M.

N x

0
ol NN \B:'-ZZ/:/ WA 4 A,

Puc. 19 Puc. 20
Ycn06Hble 0603HAYEHUS:

e - Mo/AwWuHa packAuHu8auwje20 Hoxca;

b - moawuHa mesa ducka nusl;

B - wwupuHna nponuaa.

BHUMAHME!
Ileped Haya10M pa6omsl HA cMaHKe NPogepumMb HAAEHCHOCMb KpensieHus ducka.

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

5.4.8. [lodka0ueHUe K 8bIMAMCHOI 8eHMUAAYUU

BHUMAHMUE!
Ycmpoiicmeo daa c6opa onua0k o6ecnedusaemcsi nompeéumesiem. /laHHOe ycmpoiicmeo 00/14CHO 8K/A1K0YambCsl 00 Ha4a.1a paéomsl

Hd CmdHkKe.

JlnameTp natpy6ka, cM. puc. 21:
A. 50 MmMm;
B. 60 mMm;
C. 100 mm.

CkopoCTh MOTOKa BO3JyXa JOJPKHA cocTaBasATb 20 M/c mpu oTcacbiBaHuH. [Ipu ckopocTu
NOTOKAa BO3JyXa yCTpoicTBa cOopa omnujok He HWxe 20 M/c (corsiacHo EN 12779:2004)
Heo6X0IMMO 06eCneYruTh HOPMaJIbHYI0 BBITSKKY CO CTaHKa. PaGouuit Jo/nKeH UCIO0Jb30BaTh
pecnupartop.

1. Tpebyemniii pacxof Bo3ayxa 1500 m3 /4.
2. llepenap faBJsieHUs B ycTpoucTBe c6opa onuiiok — 1100 Ila.

CKOpOCTb MOTOKA BO3/yXa MPH CyXou cTpyxke — 20 M/c, mpu BarocoaepkaHuu 1 18 % u npu
ChIpOY CTpYKe - 28 M/c.

Puc. 21

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HARVEY

HW110WSE -

5.4.9 I nekmpomonmaosic

BHUMAHMUE!

1. [lodKk04eHuUe 0014CHO 8bINO/IHAMbBCA K8AAUBUYUPOBAHHLIMU 31eKmpukamu. Bcezda ciedyem nposepssime 3a3em/ieHue CmMaHKa.
2. Bca npoeodka nocsie 8bINOJHEHUs 3/1eKMPOMOHMAxMca 8 pacnpedequmenbHsiX wkagax 00/4X%CHA umMems 3awjumy om
HenocpedcmeeHHO020 NPUKOCHOBEHUS CO cmeneHblo 3aujumbvl MUHUMym IP2X.

3. Bce omKkpbimble mokonpogodsujue demaJiu 0014#CHbl 661Mb COedUHEHbI C 3aWUIMHbIM 3a3eM/AeHUeM.

4. 3akpbimb U 3anepems deepyy pacnpedeiumeabHo20 wKaga.

BHUMAHMUE!

1. Bokpyz cmaHKka u pacnpede/iumeabHbIX WKaghos d014CHO 6bimb npedycMompeHo d0cmamo4Hoe npocmpaHcmao 015 o6ecneyeHus
mexHU4ecKo20 06CAyHCUBAHUS.

2. CmaHoK 00./131CeH ycmaHas/1u8amucsi 8 yexe ¢ docmamo4Holl 0c8ewéHHOCMbI0 U 6eHmu1syuetl.

3. 3awyuma om no8vlIWIEHHO20 HaNpPsXMceHus o6ecnevyusaemcsi Ha Mmecme KOHe4YHbLM nompeGumeJiem.

BvinosHeHue 0aHHbLIX paéom csiedyem nopy4yams Keaau@duyupoeaHHOMy nepcoHasy, ecezda csaedyem npogepsimb HAJEHCHOCMb
3a3emJ/eHuUsi CmaHKa.

[IpoBepUTH COOTBETCTBHE HANIPSXKEHUSA U YACTOThI CTAHKA, YKa3aHHbIX HA LUWJIbJUKE, HAIPSXKEHUIO U 4aCTOTE CETH.
B ceTu 3/1eKTpONUTAHUS CTaHKA [OJDKEH OBITh MPEAYCMOTPEH aBTOMATHYECKUW BBIKJIIOYATENb [AJs 3allUThl JIIOJEeH OT MopakKeHUs
3JIEKTPUYECKUM TOKOM.

IIpoBoaka:

JJIEKTPONPOBO/KY BbIIIOJIHUTH B COOTBETCTBUHU C 3JIEKTPUUYECKUMU CXeMaMHU.

[IpoBojKa 1o MecTy [J0JI>)KHA COOTBETCTBOBATh TpeboBaHUSAM pasz. 13 (BbinmosHeHUe npoBogkn) EN 60204-1:2006.
IIpoBepka:

[Io OKOHYaHVHU BBINIOJIHEHUA 3JIEKTPOMOHTAXkaA 110 MECTY NIPOBEPUTD, 10 KParHeu Mepe, CleAyIolve NO3ULUHN:
[IpoBofKy cTaHKa;

HanpaBsieHue BpallleHUs ABUTATeed, MPU HEOOXOJUMOCTHU TOMEHSATh MeCTaMHU NPOBO/Ia;

[IpoBepuUTH 3/1eMeHTHI Ha Ha/in4Ke 1edpeKTOB, HAPUMED, 0CAabIeHUsT UIU TOBPEXKIEHUS;

[IpoBepUTH pabOTy yCTPONCTB 3AIUTHI.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

\

HARVEY

S —

AJIEKTPUYECKHE COEJJUHEHUA JnekTpuyeckue coefuHenus 220B, 1 pasa

JnexkTpuyeckue coeguHenus 2208, 3 ¢pa3bi 50/60I'y

25mme i~
(YépHbrii) ebl -Z

kML

2.5mm? _|—
(Yépmunrii)

KM1 (5
— ebl é

™~ - 14AWGX3
2.5mm? X3)

S e KM1 S1
I_ -: N
REEN
L L N PE | '
I I 1 PA3A

b - PE

JneKkTpuyeckue coeguHenus 380B, 3 ¢pa3ni 50/60I'y

2.5mm?* | == 3 —
e | 1 95 o ‘ A " 95 111
4 o6 = _‘?/ + o6 KMEE-—\
2.5mm? ,//’/ = ///’/
(Yépnbrit) 95 (‘Z‘léir:lﬂn}') - 95
| KMi| 5 c =] | KM1 EI=IE]
= ebl S ~_ | — ebl =
Sre] [~~~ 2.5mm x5
= M4AWGX4 KML st
O I rt-+41-11 KM1 s1
| | | ' ' T 9
| |
| | M1 | [[] ﬁ] [[] [[] | - M1
L L1 L2L3PE_JI | L1L2L3 N PE |
_______ 3 GA3BI PE P S| 3 ®A3bI PE

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumnaiiu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

U3MEHEHUE NOJK/IIDYEHUA C 3-®A3HOM CXEMBI 220 B(He ucnoJb3yercs B Poccun) HA 3-®A3HYI0 CXEMY380 B

JlaHHY10 MO/JiesIb MOXKHO MEePEeKJIYUTD C 3-¢pasHoi cxeMbl 220 B Ha 3-pasHyto cxemy 380 B, naHHas onepauus TpebyeT cpeiHIO0
KBaJIMPHUKALIMIO, A TePEKJII0YEeHUs JO/DKHBI BBITIOJHATHCS KBATUQUIIMPOBAHHBIM 3JIEKTPUKOM /10 TIOAKJII0YEHUS MUJIbI K UCTOYHUKY
3JIEKTPOMUTAHUS.

A Y
W B B e

P/ & 7, Z ¢ '
U1 V1 W1 U1 V1 W1

PasBojka no 3-dpasHoii cxeme 220 B PasBogka no 3-dpasnon cxeme 380 B

A\

5.4.10 Ycmanoeka nodeuicHo20 cmoJ/ia onucbieaemcsi 8 pykogodcmee no MOHMaxicy Ha N008UNMCHbIL cmo

5.4.11 YcmaHoeka ¢hpe3epHo20 cmosia onucsieaemcs 8 pykogodcmee no MOHMAxicy Ha ghpezepHulii cmos

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

6. PET'YJIMPOBKA

BHHUMAHME!
IIepe,q HavaJIOM pa60TbI CTAHOK /J0JI2KE€H ObITh OoTperyjaupoBaH AJiA ob6ecrneYyeHus HAWIYYIIHUX IKCIIIYATAIIUOHHbBIX XdPAKTEPHUCTHUK.
PermepOBKy cjaeayeT BbIIIOJIHATD B CJIB/IY]OIJ.(eﬁ nmoc/j1eA0BaTE/IbHOCTH.

6.1 MOABEM U HAKJIOH IMCKA CTAHKA

Jia nogbéMa WM OMyCKaHUS JUCKa 0CJabUTbh QUKCUPYIOILYH PYKOATKY (A), puc. 22., U noBepHyTb MaxoBUK noabéma (B). Ilocie
NOJIy4YeHUs: TpeObyeMOoU BbICOTbI BHOBb 3aTAHYTh PYKOATKY QuKcauuu. JJUcK ciaefyeT MOJHUMMATh Ha 4...8 MM HaJi BepxHel NOBEPXHOCTbIO
pacnuavMBaeMoro Matepuasna. [Ipy AUCKOBOW MuJie C BOTHYTBIM TOPLIOM JAUCK MOJAHHMMAaeTCs Ha MaKCUMaJIbHYIO BBICOTY JJs1 0bOeclieyeHus
3a30pa A CTPYKKHU. [l Hak/IoHA AUCKA 0CnabuThb pykoATKy ¢ukcanuu (C) m nmoBepHyTh MaxoBUK HakjoHa (D). Ilocne mosydyeHus
TpebyeMoro yrjia BHOBb 3aTSIHYThb PYKOATKY pUKCaLUHU, pUC. 22.

Puc. 22

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

6.2 PETYJIMPOBKA ITAPAJIJIEJIBHOT'O YIIOPA

1. [TapanienbHBIN YIOP JO/HKEH ObITh TLATEJABHO OTPEryJUpoBaH no T-o6pa3sHOMy ma3sy CTOJa, AJIs IPOBEPKU PETYJIUPOBKHU COBMECTUTD
KPOMKY IapaJijieJbHOro yrnopa ¢ T-o6pa3HbIM Ia30M CTOJIa U ONMYyCTUTh pbryar ¢pukcauuu (A), puc. 23, 1 3aKkpensieHus ynopa. [[poBeputhb
napaJiJieIbHOCTb KPOMKH MapaJsijiesibHOro ynopa u T-o6pasHoro nasa croJia. [Ipu He napasijieIbHOCTH OC/IabUTh KpelJieHre MapaieJIbHOTOo
yrnopa U MepeBepHYTb ero. BBepHyTh MU BbIBEPHYTb YCTAaHOBOYHbIE BUHTHI (A), puc. 24, IpOBEpUTh PETrYJIUPOBKY, NIPU HEOOXOAUMOCTH
MIOBTOPHUT.

2. HaxxuMm prryara ¢ukKcandi MOXXHO OTPeryJIMpoBaTh ocjaabieHreM nepeHUX raek (B), puc. 23, u peryJiMpoBKOi yCTaHOBOYHbIMU BUHTAMH
(C) B TOM e Mepe, NPOBEPUTDH, OCTAETCS JIU MapaJlJieJIbHbIN yrop napaJsjiesibHbIM T-06pa3sHoMy na3y cTojia. BHOBb 3aTAHYTh FralKH.

3. [l peryJMpoBKU INeplneHUKYIPHOCTH Napasjle/lbHOr0 yIopa CTOJIy OMECTUTbh Ha CTOJI MIOBEPOYHBIN YrOJIbHUK, IPUCJIOHUB €ro K
OOKOBOU NMOBEPXHOCTU yNoOpa, 0caabuTh raiku (D) U npousBogUTh peryJMpoBKY YcTaHOBOYHbIMU BMHTaMU (E) g0 Tex nop, noka ynop He
CTaHeT NepHeHAUKY/ISPHBIM CTOy. BHOBb 3aTAHYTb raiiku.

4., [TonoxxeHue okHa ykasaTeJs (F), puc. 23, Mo>KHO Ipy HEOOXOJMMOCTH OTPEryJIUPOBaTh, 0CJ1abuB BUHTHI (G), mepecTaBMB OKHO yKa3aTeJis
Y IOBTOPHO 3aTSIHYB BUHTHI.

Puc. 24

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

6.3 YCTAHOBKA T-OBPA3HOTI'O ITA3A CTOJIA ITAPAJIJIEJIBHO ITMJIBHOMY JUCKY

1. T-o6pa3HbIi a3 AOKEH ObITb YCTAHOBJIEH Napasljle/IbHO AUCKY. C MOMOLIbI0 KOMOMHUMPOBAHHOTO IOBEPOYHOTO yroJbHUKa (A), puc. 25,
M3MEepPUThb PacCTOSIHUE OT 3aJlHEW KPOMKHM JMUCKa J0 T-o6pa3Horo nasa croJa. [loBepHyThb AucK Bnepés Ha 180° 1 NOBTOPHO U3MEPUTDH 3TO
paccTossHUe TOYHO 110 TOH e TOYKe JUCKa. PasHuIa 060MX U3MepeHUH He A0/bKHA npeBbimaTth 0,2 MM.

2. [Ipy He06XOUMOCTHU B PEry/JIMpOBKe 0CJabuTh BUHTHI (B), puc. 26, kpensigue cTOJ, BbINOJHUTbL TPEOYEMYIO pPeTYJIUPOBKY, J0OHMBLIMCH,
4YTOOBI pa3HUIA 110 IByM U3MepeHUsIM He npeBbiiiasa 0,2 MM, U BHOBb 3aTSHYTb BUHTHI.

Puc. 25. Puc. 26. Pezynuposka yandg 045 0Ccmuposku ducka u nasa noo
yaJ/10801i ynop

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

6.4 PEI'YJ/INPOBKA ®PUKCUPOBAHHLIX YIIOPOB HA 45° U 90°

MexaHK3M HaK/JI0HA CHAGXXEH peryJIMpyeMbIMU YIIOPaMHU 110 BepTUKaJIU U YTy 45°. PeryiMpoBKa JaHHBIX YIIOPOB BBINOJHAETCS CJeAYIOINM

06pasoM:

1. IoaHATH AMCK HA MAKCUMaJIbHYIO BBICOTY.

2. YcTaHOBHUTH JUCK Ha yroJi 90° Kk cToJy, Bpalias MaxOBUK HaKJIOHA JUCKA IPOTUB YaCOBOW CTPEJIKH 10 yIopa.

3. YcTaHOBUTB Ha CTOJI IOBEPOYHYIO JIMHEUKY [JI NPOBepKH yrJa 90° Mexy JUCKOM U CTOJIOM.

4, Ecau yros ycTaHOBKHU AucKa oT/auyaeTcs oT 90°, ocnabuTth raiky (A), puc. 27, 1 BBepHYTb WJIU BbIBEPHYTh YNOpHOe KoJbLo (B).
YnopHoe kosibLo (B) mosmkHO ynepeTbca B NepejHUM KpPOHIUTEWH Landbl, Korjga JUCK yCTaHOBUTCA Ha yroa 90° k croay. [lpu
He06X0JUMOCTHU BbINIOJIHUTh NIOBTOPHYIO IPOBepPKY. BHOBB 3aTAHYTb raiky (A).

5. Ecsun ynop yriia 45° ycTaHOBJIEH HeHaZJIeXKalllUM 00pa3oM, IOBEPHYTh TOT K€ MaXOBUK I10 YaCOBOM CTpeJIKe /10 yIopa U BBINIOJHUTD

Te e JAeMCTBUS, HO C noMolbto raku (C), puc. 28, u ynopHoro kosblia (D). Ynopubiit 6oaT (D) go/keH ynupaTbCs B nepeiHUN
KPOHIUTEeNH 1andsl, KOrja AUCK HAXOAUTCS noA yriaoM 45° k ctosy. [Ipy He06X0AMMOCTU BBINOJHUTL MOBTOPHYIO MPOBEPKY. BHOBB
3aTsaHyTb ramky (C).

Puc. 27. Pecyaupoeka yz2aa 90° Puc. 28. Pecyaupoeka yeaa 45°

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

6.5 PEI'YJIMPOBKA PACK/IMHUBAIOILIET'O HOXKA

Pack/IMHUBaAOLMHI HOXK JJOJKEeH ObITh OTPEryJIMpOBaH 1o AUCKY. [Ipy 0TCyTCTBUM HaJJlexalleld peryJMpoBKU pacKJMHUBAIOIIUN HOX Oy AeT
CABUIaTb 3arOTOBKY BOOK BO BpeMs IUJIEHHS, YBeJIMUUBasi pUCK OTOpacbiBaHus. [I[poBepyUTh apa/ljieIbHOCTb PACKJIMHUBAIOILET0 HOXKaA
NIOBEPOYHOM JINHEWKOH. [Ipy HE06XO0AUMOCTH B pery/IMpOBKe YCTAaHOBOYHOE 10JIO’KEHHE MOKHO HACTPOUTD 110 JUCKY PeryJIMPpOBOYHBIMU
BUHTaMH (A), puc. 29.

1. OTK/JIIOYUTH NUJIY OT UCTOYHUKA 3JIEKTPOIUTAHHUS.

2. CHAATB BCTABKY CTOJIa.

3. OcnabuTh BepxXHUM U HU2KHUM BUHT (B), 3aTeM npou3BecTH pery/MpoBKy 4 yCTAaHOBOYHBIMU BUHTAMH, BBOPAauyWBasi UJIU BbIBOpAYMBasi UX
Jl0 TIoJTy4YeHHs TpebyeMoU napasijiesbHOCTH, 3aTSAHYTb BUHTHI (B).

4. BHOBb YCTaHOBUTH BCTaBKY CTOJIA.

Puc. 29

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

7. PABOTA
7.1 JJIEKTPUYECKHE OPTAHBI YIIPABJIEHHUA (puc. 30)

A - kHonka IIYCK
B - kHonka CTOII

Puc. 30

7.2 MEPBI IIPEAOCTOPOKHOCTHU INEPE/] HAYAJ/IOM PABOTbI

JKCI/IyaTaln s MeXaHM4eCKOoro CTaHOYHOI'0 060py/J0BaHUA CBA3aHa € ONpe/ie/IEHHOMN CTeNeHbl0 ONIACHOCTH /i1 onepaTopa. [lepes Hayanom
BbINIOJIHEHUSA PETYJISIPHBbIX Pab0T peKOMeH/yeTcCsl BbIIOJHUTbL NPOOHbIEe Ollepaliu C OTXOJAaMU NMUJI0MaTepUasoB JiJisl IPOBEPKU HaslaJ[KU.
CrenyeT NOJIHOCTBIO M3Yy4YWMTb PyKOBOACTBO MO 3KCIJIyaTauWu Iepej, HadyaJioM PaclUJIOBKM 3aroToBOK. Bcerga cienyeT BBINOJIHATH
yKa3aHUs Mep 6e30MacHOCTH BO U36exxaHWe TPaBMUPOBAHUA.

7.3 PABOTA

[luneHre BK/IOYAET B ce651 MPOJOJIbHYIO U NTONEPEeYHYI0 PACIMJIOBKY U HEKOTOpPbIE JIpyrhe OCHOBHbIE CTaHAAPTHBIE onepanuu. Cieayrouye
CHOCOOBI SABJSAIOTCA 6e30MacHbIMMU. IJKCIJIyaTalMsi MEeXaHU4YeCKOro CTAaHOYHOro 000pyZi0BaHUS CBsi3aHAa C ONpe/eIEHHOW CTeleHbIo
OTMACHOCTU AJIs1 omepaTopa. JKCIJIyaTaldsl CTaHKa C COOJIIoJieHHneM TpebyeMbIX Mep 06e30MacHOCTH yMeHbIlaeT PUCK TPaBMHUPOBAHUS, B
IPOTHBHOM CJIyyae OnepaTop MOXKeT MOJYYHUThb TSKENYI0 TpaBMy. Xopollel MPaKTUKOW SBJIsIeTCS MPoOHAas pacnuaoBKa Ha OTXOJAX MpHU
HaJlaJiKe MMUJbL.

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

7.4 IIOINNEPEYHOE ITUJIEHUE

[Ipy monepe4yHOM NHUJIEHUU TpebyeTcs MCIOJIb30BaHKE YIJIOBOrO ynopa /JAJs NO3WIIMOHUPOBAHUSA U HalpaBJeHUs 3aroToBKU. [IpucioHUTh
3aroTOBKY K yIJIOBOMY YIIOpY U llepeMellaTh YIJIOBOK yIIOP U 3arOTOBKY K NUJIBHOMY AMCKY, KaK [I0Ka3aHo Ha puc. 29. YIJI0BoU yniop MOXHO
MCI0JIb30BaTh B JilO60M T-06pa3HOM ma3y, 0/JHAaKO OOJIBLIMHCTBO ONepalui NpeANOoYTUTENbHO BBINOJHATbL B JIEBOM Ma3y AJs CpeJHUX
3aroToBoOK. [Ipy ckamIMBaHUM KPOMOK (C HAaK/JIOHOM JMCKA) C/eZyeT UCI0J1b30BaTh TOT Ma3 CTOJIa, KOTOPbIK He BbI30BET IlepecedeHne PyKH
WJIA YTJIOBOTO YIIOpa € OrpaXKJeHHUeM JAUCKa.

Pacnui cnefyeT HauMHATh MeAJIEHHO, HaZIEKHO NPHKMMasd 3aroTOBKY K yrJIOBOMYy ynopy U crouay. OAHUM U3 NpaBUJ PAaCIUIOBKH — He
JI0NyCKaTb KacaHUs CBOOOJHOrO KOHLIA paclU/IMBaeMOM 3arOoTOBKHU. YJep:KUBaTb CJeAyeT ONHMpPaeMyl0 4acTb, a He CBOOOJHBIA KOHell,
[logavya npu nomepevyHoOU pacnuI0OBKe MPOJOJKAETCA A0 TeX IMOp, T0Ka 3aroTOBKAa He pa3/e/IMThCA Ha JBe 4aCTH, 3aTeM YIJIOBOW ynop U
3aroToBKa OTBOJATCA 0OpaTHO B HAYa/IbHYIO TOYKY. [lepe oTBeZleHMEeM 3aroTOBKH PEKOMEH/YETCs CJlerKa CMeCTUTb 3arOTOBKY BOOK IS
obJsieryeHUsl OTBeJeHHUA OT Aucka. He jomyckaeTcd cHHMMaTh CO CTOJIa KOPOTKHeE OTIMWJIEHHble 4YacTH BO BpeMs pabOThbl NHJIBL
KBanuduuupoBaHHbIN onepaTop HUKOI/JA He KacaeTcCsl OTPe3aHHbIX YacTel, 3a MCK/IIOYEeHUMeM yacTed JJIMHOM cBblllle ofHOro ¢yrta. He
JI0IIyCKaeTCA MCIO0JIb30BaHUe MPOJO0JbHOIO yInopa B KadyecTBe JIMHEWKU IPU NollepeyHOH pacnu/oBke. He momyckaeTcs McnoJsib30BaHHUE

YTJIOBOTO yIOpa B COYETAHUH C MPOJIOJIbHBIM YIIOPOM.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

7.5 TIPOJOJIBHOE INUJIEHUE

[IpogoabHOE NUIEHUEe — 3TO PaclUIOBKA MO JJIMHE JOCKH, KaK MO0Ka3aHO Ha puC. 32, IpU 3TOM [/ NO3ULMOHWPOBAHUS U HalpaBJIeHUS
3aroTOBKM HCII0JIb3yeTCs Mapasjie/ibHbld ynop. OZHa KpOMKa 3aroTOBKHM MNPOXOJUT MO MNapajieJlbHOMYy yHopy, a IJIacTb [JOCKH
IpHXKUMaeTCs K CToJy. Tak Kak 3aroTOBKa NPOJABUraeTcs M0 NapasljieJIbHOMY YIIOpy, Y Heé 1o/KHA ObITh NPSAMOJIMHENHAsA KPOMKa, a TaKXKe
JloJDKeH obecrneyrMBaTbCs HAZEXKHBIM KOHTAKT CO CToJIoM. JlOJPKHO MCHOJIb30BaThCs oOrpakjeHue naucka. OrpakjeHue CHabGXKeHO
IPOTUBOOTOPACHIBAIOLIMMHU NaJblIJaMHU U PACKJIUHUBAIOLIMM HOXXOM /JJ151 Ipe0TBPalleHUs CMbIKaHUSA pacnuia.

BkJIIOUMTB ABUraTesib U N0JaBaTh 3aroTOBKY, IPWXXUMas eé K mnapaJijieJlbHOMYy ynopy. He fonyckaeTcs Haxo/JeHHUe Ha JIMHUU NUJIbl IpU
IpOJ0JBbHOMN pacnuIoBKe. Y1ep>KUBaThb 3arOTOBKY CJielyeT 060eMMH PyKaMU U MPOJIBUraTh €é 10 NnapasijielbHOMY yIIOpY Ha MUJIbHbBIA AUCK,
KaK [0Ka3aHo Ha puC. 32. 3aroToBKY 3aTe€M MOXHO [10/laBaTh Yepe3 AUCK O HOW MJIU IBYMsl pyKaMHU.

[Tocsie 3TOr0 3aroToBKa OYy/IeT OCTaBaThCS HA CTOJIE, CJIerKa MOAHATON U 3aXBaueHHOM 3a 3a/JHUH Topel] OTpaXkZieHueM, UJIK COCKOJIb3HET CO
CTOJ1a Ha MoJi. MOXKHO TaKKe MPOJIO/KUTh MoAavy A0 KOHIA CTO0J1a, I0C/e Yero 3aroToBKa MOJAHUMAETCs U OTBOAUTCS Ha3a/ M0 HapYKHOU
KpoMKe ynopa. OTX0/jbl OCTAlOTCSl Ha CTOJIE, UX HeJIb35 KacaTbCsl pyKaMH J10 IOJTHOM OCTaHOBKHU MUJIbI, €CJIU 3TO He 60JibllIas YacThb, KOTOPYIO
MO>KHO CHSITh 6€30MacHO.

" Puc. 32

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

8. TEXHUYECKOE OBC/IYKUBAHHUE

JlaHHas1 LUPKy/IsipHas NrJa TpebyeT oueHb He6O0IbLIOr0 06'b€Ma TEXHUYECKOT'0 06CIYKMBaHUS, 32 UCKJII0UeHHEM CMa3KU U OYUCTKHU.
B HmKeceAy0IUX pa3/esax noJpo6HO OMUChIBAIOTCSA HEOOX0AMMbIe OTIEPALUH [IJIs 00ecredeHrs] HEPePbIBHOM paboOThI MUJIBL.

CMA3KA

prFJIOHPIJIbeIﬁ CTAaHOK CHabXeH 3aKPbITBIMHU INOAIMIUITHUKAMH C 3aJ10’)KEHHOM CMa3KoM B Kopnyce ABUraTteJsid U IIMUHAEJIbHOM y3Ji€, UM He
Tpe6yeTCH AOIIOJIHUTEJIbHAA CMA3Ka. ,[lJIH O4YHCTKH YE€pPBAHBIX Iepeaay u uancl) cjleayeT HMCII0JIb30BATb IIPOBOJIOYHYHO H_[éTKy, AJ1d CMa3KH
cjieayeT HaHeCTH Ha HUX 6eny}0 JINTUEBYIO IIJIACTUYHYIO CMA3KY.

OYUCTKA

O4ucTKa CpaBHUTENBHO NpocTasd. [IblaecocoM yaansaoTca CTPYy»KKa U ONUWJIKHU, OCTAaTKU UX BBITUPAIOTCA CyXOW BeTowblo. [Ipy Hamndum
HAapOCTOB CMOJIbl UX YAAJIAIOT PaCTBOPUTEJIEM.

[Tocne 04MCTKM Ha BCe HEOKpallleHHbIe YYT'YHHbIE U CTa/IbHbIE IOBEPXHOCTH CJIelyeT HAHECTH He NaYyKalolLlylo CMasKy.

[leppoauyecky HeO6X0AUMO OYMILATh BHYTPEHHUE YaCTH JPYTUMHU CIOCO6aMU B OTJIMYME OT MbLIECoCca.

[IpoBepuTh Nepej; MOBTOPHBIM MCII0JIb30BAHMEM IHMJIbl, YTOOBI BHYTPEHHHE YAaCTH OBLIW CYXMMH, a TaKXKe, YTOObI He ObIJIO CKONMMBIIUXCSA
onu/ok. Ec/iu npu ouncTKe 6bL1a yJaeHa CMasKa, JaHHbIe yYacTKU CeJlyeT CMa3aThb.

3AMEHA PEMHEX

BHUMAHMHE! KABE/Ib 3/IEKTPOITUTAHHA /1O/KEH BbITh BBIHYT H3 PO3ETKH.

1. [TosTHOCTBIO ONYCTUTD AUCK, OTKPBITh KPBILIKY JBUTATEJIA.

2. OcnabuTsb raiiku A, kpensuiye ABuraTtesb (puc. 33) U NOJHOCTbIO OAHATD ABUTaTe b
JiJIs1 0CcJ1abIeHUsl KJIMHOBBIX peMHel. CHATb KJIMHOBbIe PEMHHU CO LIKUMBOB LINUHJENI U
JIBUraTeJIs.

3. llogHuMasa gBuraTtesib, yCTAHOBUTb HOBBIM COOTBETCTBYIOLIUN KOMIIJIEKT KJIWHOBBIX
peMHeH Ha IIKUBBI, ONIyCTUTDb JABUTrATeJb [JI UX HATSHXKEHUs, 3aTAHYTh FakKH.

4. 3aKpbITb KPBILIKY JBUTraTeJI.

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

9. BO3MOZKHBIE HEUCITPABHOCTH U METOAbI UX YCTPAHEHHNA

BO3MOXHAA HEUCITPABHOCTb

METO/Z YCTPAHEHUA

CTAHOK HE BKJIIOYAETCA
1. Busika kabeJi IMTaHUA He BCTaBJIeHA B PO3eTKY

2. Cropesia nyiaBKasi BCTaBKa MJIK cpaboTal aBTOMaTHU4YeCKUI

BBIKJIIOYATEJb
3. [loBpexx/1€H KabeJsb MUTAHUS.

1. BcTaBUTBb BUJIKY.

2.3aMeHUTb IJIaBKYI0 BCTABKY MJIM COPOCUTH aBTOMAaTUYECKU N
BBIKJIIOYaTeJIb.

3. BeIoJIHUTE 3aMeHy KabeJis KBaTMQULUPOBAHHbBIM 3JIEKTPUKOM.

YACTOE CPABATBIBAHHUE 3ALINUTHI OT NIEPET'PY3KHU
1. YaiuHUTE b CIMIIKOM MaJsIOTO CeYeHUs WX CAUIIKOM
JJIMHHBIM.

2. CiumkoM 6bICTpas nmojaayva.

3. I[lnoxoe cocTosiHMeE UCKa (3aTyIJIEH, TOKOPOOJIEH,
3arpsi3HeH)

4. lucK 3aKJIMHUJI U3-32 HEOTPETYJIUPOBAHHOIO
napaJijieJibHOro ynopa.

5. /lvck 3aKJIMHUJI U3-32 TOKOPOOJIEHHOU JIpEBECHUHBI.

6. Masibli1 TOK.

1. 3aMeHUTb Ha COOTBETCTBYIOLIMI Kabeb.

2. 3aMenJIUTh Mojiayvy.
3. OYUCTUTDh WU 3aMEHUTD JIMCK.

4. [IpoBepyUTh U OTPEryJUPOBATH IPOJOJIbHBIN yrop. CM. yKazaHUs
110 peryJMpoBKe.

5. B34Th pyryto 3aroToBKY.

6. O6paTUTHCA B KOMIIAHWUHU 3JIEKTPOCHAGXKEHUS.

HEBO3MO>KHbI TOYHBIE PACIIUJIBI 11O/ 45° UJIN 90°
1. Henapnexaiasi peryJiipoBka GUKCHPOBAHHBIX yIOPOB.
2. YKa3saTeJib yrJia HaKJIOHA He HaCTPOEeH Ha/lJlexKallluM
06pasoM.

1. [IpoBepUTH JUCK YTOJbHUKOM U OTPEryJIMPOBATH XKECTKUH yTop.
2. [IpoBepUTH AUCK yTOJBHUKOM U yCTAHOBUTDb yKa3aTe b HA HYJIb.

MATEPHAJI CAABJIUBAET JUCK IIPU ITPOJ0/IbHOM
INMWJIEHUHA

1. [lapanieIbHBIM YyIIOP HE BBICTABJIEH I10 JUCKY.

2. l[lokopo6/ieHHas ApeBeCcUHa.

1. [IpoBepHUTH ¥ OTPEryJIHMPOBATH MapaJlJIEIbHBIU YIIOP.
2. B34Tb Apyrylo 3aroTOBKY.

MATEPHUAJI BASHET HA PACK/IMHUBAIOIIEM HOZKE

1. HeHaziexalasi peryJinipoBKa pacKJIMHHBAIOILEr0 HOXa I10

IIMpPUHE IPONHUJIA.

1. [IpoBepHUTh U OTPETYJIUPOBATh PACKJIMHUBAIOLNN HOX 110
IIMpPUHE NPONKUJIA.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HW110WSE

BO3MOKHAA HEUCITPABHOCTb

METOJA YCTPAHEHHUA

HEYZAOBJIETBOPUTEJ/IbHBIE ITPOIINUJIbI

1. 3aTynJieHHbIN JUCK.

2. JlucK 3aKpenJiéH Apyrov CTOpOHOU.

3. CMmos1a Ha AUCKe.

4. JlucK He COOTBETCTBYET BbIOPAaHHOM 3ar0OTOBKE.

5. CMoJia Ha cToJ1e, 00yC/I0BIMBaIOLas HEBEPHYIO T0Jayvy.

1.

3aMeHUTb AUCK.

2.IlepeBepHYTb JUCK.

3.
4.
5.

CHATDb IMCK U OYUCTUTD CKUIIUJAPOM M CTaJIbHOM BaTOM.
3aMeHUTb JIHCK.
OYHCTUTB CTOJI CKUITUJAPOM U CTaJIbHOM BaTOM.

HEYJAOBJIETBOPUTEJ/IbHAA YACTOTA BPAILIEHHUA AUCKA
1. YAIUMHUTE b CIMIIKOM MaJIOTO CeYeHHUS UJIH CAUIIKOM
JJIMHHBIM.

2. ManbIii TOK.

3. llogkatoueHue JBUTATEJSI HE COOTBETCTBYET HANPSIPKEHU IO
MUTaHUS.

. 3aMeHUTb KabeJsib Ha COOTBeTCTBy}OU_[I/II‘/JI.

. O6paTUTBCS B KOMIIAHUIO 110 COBITY 3JIEKTPO3IHEPTHH.
. CM. aiBUTaTE b U/WUJIM €TO IUJIbAUK.

INOBBILNIEHHAAI BUBPALIUA CTAHKA

1. Ctos He 3aKpenJiéH HaZ&KHO Ha TyMbe.

2. HepoBHBIH 110J1.

3. [loBpexAEHHBIN JUCK.

4. 3HOllIEeHHbIEe KJIMHOBbIE PEMHH.

5. KnivHOBBIE peMHM He HaTSHYThl Ha/JIeXKal[UM 06pa30oM.
6. JlebopMUpPOBaHHbIH IIKHUB.

7. HeHajiexalllee KpenJieHWe JBUTaTe .

8. Ocs1abyieHHbIN Kpemneéx.

OO U D WDN =

. [loATSAHYTb BCe KpenéKHble 3JIEMEHTHI.

. [lepecTaBATb Ha pOBHYO NIOBEPXHOCTb.

. 3aMeHUTb JUCK.

. 3aMEeHHUTb KJIMHOBbIE pEMHHU.

. OTpery/sMpoBaTh HaTS>)KEHUE KJIMHOBBIX pEMHEN.

. 3aMeHUTb IIKUB.

. [IpoBEpUTH U OTpEryIMPOBaTh KpeIlJeHue JBUraTes.
. 3aTAHYTb BCe rallky, 60JITbl U YCTAHOBOYHbIE BUHTHI.

AUCK HE IOJHUMAETCA UJIU HE HAK/JIOHAETCA
CBOBOJHO

1. OnuIKYU WK 3arpsi3HEeHUs B MeXaHU3Max o ’bEéMa U
ONyCKaHMUSI.

. CMecTH niu BbIAYTb OINNWJIKW UJIK 3aIrpA3HEHHUA.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HAI

HW110WSE

10. IEPEYEHbB JIETAJIEH U Y3JI0B

IlokoMnoHeHMHbBIT Yepmeéxc Kopnyca nuJibsl

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

[lepeyeHb AeTasield M Y3/10B KOPIyca MUJIbI

HAUMEHOBAHHUE | KOJI- HAUMEHOBAHHUE | KOJI-

1103 | HAUMEHOBAHHUE HA AHIL 93. BO 103 | HAUMEHOBAHHE HA AHIL 513, BO
101 | Tym6a Cabinet 1 122 | lait6a npy>x1MHHas 8 Lock washer 8 1
102 Bunt M10 x25 Cap screw M10 x25 4 123 ['alika 8 Lock nut 8 1
103 | Illa¥i6a npyxuHHas 10 Lock washer 10 4 124 | Koxyx BbITsDKKY ook | Dust hood 1
104 | Illa¥i6a muockas 10 Flat washer 10 4 125 | Bunt M5x8 Pan HD screw M5x8 4
105 | llkasa Scale 1 130 | OcHoBHO¥M cTOM Main table 1
106 | PanKasakrénounas Rivet nut M6x13.5 1 131 | Beragka crona Table insert 1

Méx13.5 132 BUHT ycTanoBOuHbIA Set screw M5x12 8
107 | [lnuTa HUKHAS Bottom plate 1 M5x12
108 | Bunt M6x16 Cap screw M6x16 4 133 | Buat M5x12 Pan HD screw M5x12 2
109 [[lai16a nyiockas Big flat washer 5 4 134 Bunt M5*20 Pan HD screw M5*20 2

yBeJIMueHHas 5 135 Catika 5 Lock nut 5 2
> g)l?}l(:;; 3aKJIENOYHas H.OOk : 136 (?)gli]i:;a A BROOpCH Dado insert 1
111 Rivet nut M5x12 3

M5x12 137 Buut M5x20 Pan HD screw M5x20 3
112 |/ 138 | lllaii6a npy>KUHHas 5 Lock washer 5 3
113 |/ 139 | llla#i6a myiockas 5 Flat washer 5 3
114 | Kpblmika gBuraresis Motor cover 1 OrpaHUYUTe bHAS o
115 | PykosTka Knob 1 140 HHI;HKa Limit plate 1
116 | CTpyxKoBbIii Gapbep Barrier chip 1 141 | BUHT yCcTaHOBOYHbIM Set screw 2
117 | JlenTa Tape 2.1m 142 | JleHTa nepeaHss Front tape 1
118 | JiBepua Ji/is O4YMCTKHU Cleanout door 1 143 | JlenTa 3aaHs1s Rear tape 1
119 | /IBepHoii dpukcaTop Door latch 1 144 | Bunt M8x30 Cap screw M8x30 6
120 | PykosiTKa Knob 1 145 | lllaii6a npy»uHHas 8 Lock washer 8 6
121 | [lla#i6a niiockas 8 Flat washer 8 1 146 | lllaii6a niockas 8 Flat washer 8 6

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HW110WSE

HAUMEHOBAHHUE | KOJI- HAUMEHOBAHHUE | KOJI-

1103 | HAMMEHOBAHUE HA AHTJL S3. BO 1103 | HAUMEHOBAHHUE HA AHTL 3. BO
146-1 | llléTka Hairbrush 1 148 BunT M4x12 Pan HD screw M4x12 3
146-2 | IlléTka Hairbrush 1 149 | lllaii6a npy:kuHHas 4 Lock washer 4 3
147-3 Kpsilika oT nonaganus Dust cover 1 150 | [lai6a nuiockad 4 Flat washer 4 3
ONUJTIOK 161 | Pacmupurenb Extension wing 2
147-4 lf/laf‘lao””e“o“a” Rivet nut M4x10 3 162 | sienTa Tape 1
X 163 | Jlenta Tape 1

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HARVEY

HW110WSE

[IoKOMNOHEHTHBIH YePTEXK y3/1a Hangbl

Ry

s 003
2004 '\\\\ 2007
286 200 "\\ =, 2008

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

IlepeyeHb y3J10B U AeTajiel y3J1a nangsbl

HAUMEHOBAHHUE KOJI- HAUMEHOBAHUE KOJI-
1103. | HAUMEHOBAHHUE HA AHIL 93. BO 1103. | HAUMEHOBAHHUE HA AHTJL SI3. BO
201 | PykosaTka ¢pukcanuu Lock knob 2 218 | Ban yepBAYHBIN A4 Worm arbor for angle 1
202 | Maxonnx Wheel 2 YTJIOBOH PErynupoBKU
203 | BUHT yCTaHOBOYHBIN 2 219 | Bryna pacnopian et colar
Set screw M5x12 o
M5x12 220 | BUHT yCTaHOBOYHBIU 4
M6x8 Set screw M6x8

204 | Touxal Point 1 1 .
205 | BUHT ycTaHOBOYHBIN 1 221 | lllai6a cronopHas Wave lock washer 2

MSxc6 Set screw M5x6 BOJIHUCTast
206 | Toma 2 Point 2 1 222 | llogknazka MeaHast Copper backing 4
207 | BuHT Pan HD screw 1 223 | Heppsk Worm
208 | lllai6a npy:xuHHas 6 Lock washer 6 1 224 a%z;%’CTaHOBOqum Set screw M6x12 2
209 | laiba npyxuHHAasi 6 Flat washer 6 1 225 | KpoHIUTelHH nepejHU Front bracket 1
210 | l'aiika 6 s 4 226 | BuaT M10x30 Cap screw M10x30 2
211 | KpoHiurteiH Point bracket 1 227 | Ilai6a miockas 10 Flat washer 10 2
212 | Bunt M5x25 Pan HD screw M5x25 2 228 | laii6a npyxunHas 10 Lock washer 10 2
213 | [lnaHka ynopHas Stop plate 1 229 | Taiika 10 Nut 10 2
214 | Bunt M8x30 Pan HD screw M8x30 6 230 | Buat M6x25 Cap screw M6x25 3
215 | lllai6a npy>kuHHas 8 Lock washer 8 9 231 | lllaii6a Washer 1
216 | Wrtudt Lock pin 4 232 | BunT M8x30 Cap screw M8x30 1
217 | Inonka 5x30 Key 5x30 2 233 | Koseco 3y6uaToe . 1

Locating gear
yCTAaHOBOYHOE

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HW110WSE

HAUMEHOBAHHUE KOJI- HAUMEHOBAHMUE KOJI-
103. | HAUMEHOBAHHUE HA AHTJL S3. BO 1103. | HAUMEHOBAHHUE HA AHTJL 93, BO
234 | KpoHluTeiH nepegHUM Front bracket 1 271 | CekTOp 3y64aThlii C Geared bearing 1
235 | KpoHuITelH JieBbIi Left bracket 1 MOAIMHITHARAMH housing
236 | KpoHurTeiiH npaBblii Right bracket 1 272 | Borr M10x45 Hex bolt M10x45 1
o 273 | llai6a npy»xuHHas 10 Lock washer 10 1

237 | boat c kBagpaTHOM Sauare head bolt 2

r0JI0BKOU 9 274 | lllai6a nuockas 10 Flat washer 10 2
238 | lllan6a nyockada 8 Flat washer 8 6 275 | l'alika mimuHzeq Arbor nut 1
239 | Tl'aiika 8 Nut 8 8 276 | ®naHeln WNUHES Arbor flange 1
240 | BuHT perysiupoBo4YHbIi | Adjust screw 2 277 1]\3/IP;HT1%7CTaHOBO‘-IHbII/I Set screw M5Sx12 2
241 | BUHT yCcTaHOBOYHBIN Set screw M8x8 1 X

M8x8 278 | lInuugenn Arbor 1
242 | llpy>xkuHa Spring 1 279 | llnonka 5x30 Key 5x30 1
243 | Ulapuk Ball 1 280 | llogmunuuk 6005-2RS Bearing 6005-2RS 2
244 | l'aiika M18-1.5 Lock nut M18-1.5 1 281 | Bryska pacnopHas Set collar 1
245 Bzf :IlilpBOﬂBqKHHbi—IHO S Worm arbor for high 1 282 | llxuB peMH# Belt pulley 1

peryvp 283 | Bryska pacnopHas Set collar 1
246 | boat M8x30 Hex bolt M8x30 1 284 | Kospmo cronopuoe Lock ring 1
247 | Brynxa Bush 2 285 | BUHT ycTaHOBOYHBIN Set M5x16 3
248 | Boat M8x35 Hex bolt M8x35 1 M5x16 eLserew Hox
249 | PykosaTka Handle 2 286 | llai6a npy>xuHHasa 5 Lock washer 5 5
250 | Landa Trunnion 1 287 | lllai6a nuiockas 5 Flat washer 5 3
270 | UInoHka 6x35 Key 6x35 1 288 | laiika M16-1.5 Lock nut M16-1.5 1

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2

www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HW110WSE

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru

103. | HAUMEHOBAHME gﬁgﬁ?g?ﬁ}lm KS(J)I' 1M03. | HAMMEHOBAHUE g:'%?g?:;ﬂm Kgg'
289 | Ocpb BpauieHuda Axis of rotation 1 2009 | Bunt M6x30 Pan HD screw M6x30 3
290 | Kosieco 3ybuaToe Gear 1 2101 | PeMeHb KJIMHOBBIN 3
291 | Pabouwuii 6pyc Operation bar 1 2102 | lllkuB aBUTaATENA Motor pulley 1
292 | lITudT npy>KMHHbIN Spring pin 2 2103 &y;?(Z%ICTaHOBOquIﬁ Set screw M5x12 2
293 | BunTt M5x25 Cap screw M5x25 2
294 | Kosieco 3y6uaToe Gear 1 2104 | linonka Key 1
295 | Brysxa Sleeve 1 2105 | JiBuraTesb Motor 1
296 | lllai6a nockas 10 Flat washer 10 1 2106 | lTndT Pin 1
297 | Bunr M10x45 Cap screw M10x45 1 2107 | MnmnT Cotter pin 1
298 | Taiika 10 Lock nut 10 1 2108 | boar M12x110 Hex bolt M12x110 1
299 | Mait6a npyxunHas Lock washer 1 2109 | Ulai6a niockasa 12 Flat washer 12 2

2001 | Pykostka Knob 1 2110 | Ulak6a npy>xkuHHasa 12 Lock washer 12 1

2002 | Mpyxuna Spring 1 2111 |Tabika 12 Nut 12 1

2003 | Tugr Pin 1 2112 | KpoHIUTENH ABUTATESA Motor bracket 1

2004 | Konoaka Block 1 2113 &%‘E%’CT&IHOBO‘{HBM Set screw M8x12 2

2005 EAIZI:(;%’CTaHOBOqHHﬁ Set screw M6x12 4 2114 | BUHT ycTaHOBOYHBIN Set screw M8x30 1

M8x30

2006 | llai6a npy>kuHHas 6 Lock washer 3 9115 | Taiixa 8 Nut 8 1

2007 | Bryska pacnopHas Set collar

2008 | [lnaHka npyXUHHAA Spring lock plate 1

3amnopHasi




HW110WSE

IIoKOMIOHEHTHBIN qepTém orpaxKaeHuda JUCKa

[lepeyeHb AeTasieil M y3/10B OrPaXkJeHUs AUCKa

1103. HAMMEHOBAHHME HAUMEHOBAHUE KOJI-
HA AHI'JI. A3. BO
371 Pack/IMHUBaOUK HOXK Splitter 1
372 | IIpaBoe orpax/eHue Right side guard 1
373 JleBoe orpaxkieHue Left side guard 1
374 Bunt M10 x 30 Pan head screw M10 x 30 1
375 Bunt M6 x 25 Pan head screw M6 x 25 3
376 [Ipy:kvHHas waiba 6 Lock washer 6 3
377 [Ipy>krHHas mai6a 10 Lock washer 10 1
378 Pack/iiMHUBaOLIIMN HOXK Riving knife 1

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HW110WSE

IIoKOMNOHEHTHBIN qepTém BBIKJ/IIOYATeJ/ 1A

709
707

708
)

701

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2

Hepequb AeTaJIEﬁ H Y3J10B BbBIKJ/IOUYATEJ/IA

HAWUMEHOBAHHUE KOJI-
I03. HAWMEHOBAHHUE HA AHTJL 3. BO
701 | Bolkio4aTenb Switch 1
702 Ka6esb Cable 14AWGX3C 1,5m
703 Kab6enb Cable 14AWGX3C 1
704 E}giﬁﬁii::ﬂﬂ Switch bracket 1
705 ii;u;;%g%eﬂﬂ oT Strain relief 3
706 boatr M6x12 Hex bolt M6x12 2
707 | lpyxunHas mwait6a 6 | Lock washer 6 3
708 | [lnockas wait6a 6 Flat washer 6 3
709 Bunt M6x12 Pan HD screw M6x12 1
710 Bunt M5x16 Pan HD screw M5x16 2
711 | llpykuHHad waiba 5 Lock washer 5 2
712 [lnockas wakba 5 Flat washer 5 2

www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




RVEY

HA

HW110WSE

[IOKOMNOHEHTHBIH YePTEK MOABUIKHOIO YIJIOBOTO yropa

A26 420

424

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

[lepeyeHb AeTasieil v y3J10B YIJI0BOI0 ynopa

1103. HAUMEHOBAHHME HAI_II/I AM::[(,) JIB‘;I;HE KO0JI-BO
401 [Tos030k Miter bar 1
402 Knnn Gib 2
403 BuHT M4-7x6 Set screw M4-7x6 4
404 Bunt M4-7x14 Cap screw M4-7x14 2
405 Kosibo yrisioBoro ynopa Miter ring 1
406 Bunt M5-8x8 Flat head screw M5-8x8 1
407 NOBOPOTHBIN Masiel, Kopmyca yrjoBoro ynopa | Miter body pivot pin 1
408 Kopnyc nunelku Miter gauge body 1
409 PykosiTka ynopHoro mtudTa yrjaoBoro ynopa | Miter stop pin knob 1
410 Kosnopka ynopHoro mwitudTa yrioBoro ynopa Miter stop pin block 1
411 [Ipy>krHa cxxaTuda Compression spring 1
412 YnopHbId LITUPT YyraoBOro yrnopa Miter stop pin 1
413 Bunt M4-7x10 Cap screw M4-7x10 2
414 [lTkasa ykasaTesis yrjoBOro ymnopa Pointer miter gauge 1
415 [lsockas maitba 4 MM Flat washer 4 mm 1
416 [Ipy>kuHHas maiba 4 MM Lock washer 4 mm 1
417 Bunt M4-7x6 Phlp hd screw M4-7x6 1
418 PykodaTka yryioBoro ynopa Miter knob 1
419 YBesnnvyeHHas miaiioa 10 Mmm Fender washer 10 mm 1
420 Ynop vHeNKu Meter gauge fence 1
421 KBagpaTHas ramka Square nut 3
422 [lnockas maii6a 6 Flat washer 6 4

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

1103. HAUMEHOBAHMUE HA}I;I AM::[(.) JIB‘;I;HE KOJI-BO
423 [Ipy>krHHas marba 6 Lock washer 6 4
424 Pbluyar ¢pukcayuu Lock lever 2
425 [IpyxvHHada onopa Tighten support 1
426 Poiuar ¢pukcanuu Lock lever 1
427 [Ipy>KMHHBIN IWTUPT Tighten pin 1
428 [IpyKMHHBIN XOMYT Tighten clip 1
429 ['aiika 6 Lock nut 6 1
430 ®TopomnsacToBas aiba Teflon washer 2

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

[IOKOMIOHEHTHBIH YePTEXK NMapasi/ieIbHOTO yrnopa

501 g0 523

20

O
d

502 504 514 518 "

516

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

[lepeyeHb aeTasield U y3J/10B Napa/ljieIbHOTO ynopa

1103. HAUMEHOBAHHUE HA}II/I AM::[(,) JIB';I;HE KOJI-BO
502 Ynop Al fence 1
503 Bosat M6 Bolt M6 3
504 [MogkiazKa CKOJIbXKEHUS Glide pad 2
505 OKHoO 1IKaJibl ynopa Fence scale window 1
506 YcTtaHoBOYHbIM BUHT M12-1.75x15 Set screw M12-1.75x15 4
507 Bunt M5-8x10 Phlp head screw M5-8x10 2
508 [IpykvHHas waiba 5 MM Lock washer 5 mm 2
509 HUupukatop Indicator 2
510 Kopnyc ynopa Fence body 1
511 YCcTaHOBOYHBIY BUHT Set screw 2
512 Bosat M6-1x40 Hex bolt M6-1x40 1
513 ['alika M6-1 Lock nut M6-1 1
514 Boat M10-1.5x45 Hex bolt M10-1.5x45 1
515 ['akika M10-1.25 Lock nut M10-1.25 1
516 [TofoBa Kys1ayka Cam foot 1
517 Marnsut Magnet 1
518 Kynayok Cam 1
519 PykosiTka ¢pukcanuu ynopa Fence lock knob 1
520 YcTraHoBo4YHbIM BUHT M12-1.75x30 Set screw M12-1.75x30 1
521 CnenuanbHas koHTpraka M12-1.75 | Special locking nut M12-1.75 4
522 YBenvyeHHad maiba 6 Big washer 6 3
523 PykosiTka 6 Knob 6 3

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

[IOKOMNOHEHTHBIH YePTEK pacIIUPUTEJIA CTOJIa U KOPOTKOM Hanpasswuei 30 Jl0iMoB

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

[lepeyeHb JeTasield U y3JI0B pacIIMPUTE/IA CTOJIa U HanpasJsAwiei 30 AiiMoB

I103. HAUMEHOBAHHUE HAI_I;I AMAEII-iII9 J? ‘;gME KO0JI-BO
601 BcraBka Tpy6ku HanpaBsJssitomed | Guide tube insert 2
602 Tpy6ka HanpaBJsilOLEN Guide tube 1
603 [lkana Scale 1
604 [lepeHss HanpaBsAOIAsS Front rail 1
605 Bunt M6-1x16 Cap screw M6-1x16 3
606 [Ipy>krMHHas waiiba 6 Lock washer 6 7
607 [lnockas maii6a 6 Flat washer 6 7
608 BoaTt 5/16-18x1-1/2 Hex bolt 5/16-18x1-1/2 2
609 [Ipy>krvHHas waiiba 8 Lock washer 8 12
610 [lnockas maii6a 8 Flat washer 8 22
611 3aZHsIA HalpaBJsOLas Rear rail 1
612 BosaTt M8-1.25x40 Hex bolt M8-1.25x40 6
613 ['akika M8-1.25 Nut M8-1.25 10
614 PacmuvpuTenbHbIN CTOJ Extension table 1
615 BosaTt M8-1.25x30 Hex bolt M8-1.25x30 4
616 [IponosibHas onopa pacuupuTens | Longitudinal extension support 2
617 [lTonepeyHasa onopa pacwupurena | Cross extension support 2
618 ['aiika M6 Nut M6 4
619 BuHT M6-1x25 Flat HD screw M6-1x25 10

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HW110WSE

KopoTkas Hanpasiswimas 30 A10iMMoB

608//\
ieog

\

\
610

611

601

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

[lepeyeHb y3J/I0B U AeTajied KOPOTKOM HanpasJswouen 30 l0MiMOB

1103. HAUMEHOBAHMUE HA}II/I AM::[(,) JIB';I;HE KOJI-BO
601 Kpbilika TpyoKu Tube cover 2
602 Tpy6bka Tube 1
603 [llkana Scale 1
604 Hanpasadwmasa nepegHas Front rail 1
605 BunTt M6x16 Cap screw M6x16 3
606 [[lati6a npykuHHasA 6 Lock washer 6 3
607 [[Tai16a nyiockas 6 Flat washer 6 3
608 boat 5/16-18x1-1/2 Hex bolt 5/16-18x1-1/2 2
609 [llai16a npyxrMHHasa 8 Lock washer 8 8
610 [llaii6a nyiockas 8 Flat washer 8 14
611 Hanpagaswuas 3aHss Rear rail
612 BosaTt M8x40 Hex bolt M8x40 6
613 ['aiika 8 Nut 8 6

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HW110WSE

PYKOBOACTBO I10 MOHTAZKY IIOABHUKHOT'O CTOJIA

1. BBegeHnue

[Ipucnoco6senue - ¢pesepHbiii cton Mozean ST1400 - ycraHaBiMBaeTcs Ha GOJIBIIMHCTBE KPYIJIONMUJbHBIX CTAHKOB U CTalMOHAPHBIX
dpe3epoB A1 paclIUPeHUs BO3MOXKHOCTEH [oIlepeyHoro N1uaeHus U Gppe3epoBaHUs.

JlaHHOe [omoJIHeHUe K KpPYIJIONUJIbHOMY CTaHKy NpeJCTaB/sieT COO0M IOJBMXXKHBIA MONepedyHbId ynop JJis NONepevyHoro MUJeHUs C
perysvpyeMbIM YIOpPOM /JJis MOBTOPHBIX PAclMWJOB U TMOJABMXXHOTO CTOJIa HPOMBILIJIEHHOTO KJjacca C JIMHEWHbIM HaIpaBJsIIIUM
MeXaHU3MOM /iJ11 0C060 TOYHBIX IPOIHUJIOB.

C noMoIbI0 MONEepeyHOro ymopa MOXXHO BbINOJHATH MONEpevYHyr pe3Ky 3aroToBok AjuHoul a0 1000 Mm. O6GbIYHBIM 06pa3oM
pacIoJioKeHHbIM oNlepedyHbIH YIIOp MOXKHO TaKXKe IOBePHYTh Ha 45° BJIeBO MJIM BIIPABO C IOMOIbI0O BCTPOEHHOM IOBOPOTHOM I'0JIOBKH.

BHUMAHME!

Bce Kpyr/ionujibHble CTAHKHU SABJISIOTCA UCTOYHHUKOM ONACHOCTH IVIyOOKMX NMOPE30B M aMNyTalluud KOHeYHOocTel. [isi yMeHbILIeHUs
pUCKa NOJIy4eHHUs THKEJIOW TpaBMbl M3-3a HEHaJJie)Kallero MCHoJib30BaHWUSI JAHHOrO0 MOJBUKHOTO CTOJIAa CJeAyeT H3Y4YUTh
PyKOBO/CTBO M0 3KCIJIyaTalMM Ha KPYIJIONUW/JIbHBIA CTAHOK U NMOABHXKHBIHM CTOJI, @ TAK)Ke BBINOJIHATh BCe YKa3aHMA, IPUBeAEHHbIE
B HacTroawem PykoBojacTse.

INTPUMEYAHUE

Modeab ST1400 ycmaHasausaemcsi HA 60 1bWUHCMEE KPY2/10NU/AbHbIX CMAHKO08 U CMAYUOHAPHbLIX (hpe3epos.

Ecau Ha cmosie nu/isl omcymcmaeyiom MOHmMaxcHsle omeepcmusi 04151 yCMaHo8KU NOJ8UMHCHO20 €Mo/1d , He06X00UuMO nNpoceepaumsb
3mu omeepcmusi U Hape3amb 8 HUX pe3b0y.

Ecau y cmosa OdauHHble Hanpas silowjue napannesabHo20 ynopa, molcem nompe6oeamusCsi UX nepemMeuwjeHue U ceepsieHue
dono/IHUMeIbHbLIX 0meepcmuii 8 HANPAesAsAIWUX NApaJ1/1e/16H020 ynopa u cmoJe.

Canedyem mujamenbHO u3y4ums 8ecv paszdes no c60pke 0o Havaaa camoii c60pku u nposepums, nooxodum au ST1400 k cmoay
YUPKY/1S1IPHOII NU/IBL.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HARVEY

HW110WSE

2. TexHn4Yeckue XAPAKTEPUCTUKH U3 €/INA

TexHuueckue xapakmepucmuku
Pasmepsl cToJ1a 228,5x1200 mMm

Pa3mepbl pacliMpUTENBHOTO CTOJIA 228,5x400 mm
MakcuMaIbHBIN X0/, CTOJIa 1400 mm
MakcuMasibHas JJIMHa NoNepevyHoro Nponuia 1020 mMm
Macca HeTTO 32 kr
228.5(5")

[ TLTT] EEEEED B .

o

i

=

1400(55%) i

400013-114")

00 1200{477)

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HARVEY

HW110WSE

3. KoMmjieKT nocraBKu

Huxe npepncraB/ieH KOMIJIEKT OCTABKU.

IlpumeuaHnue:

Ecau no daHHOMy nepeuHlo omcymcmayem Kakasi-1u60 no3uyusi, muameabHo npogepums MOHMAMCHbIE Mecmda u/1u ynakoeo4Hbvle
Mamepuasbsl. Bce2da onpede1éHHble 31eMeHmMbl 3apaHee YyCmaHas Au8alomcs Ha Mecmo 8 yeas1X mpaHcnopmupo8aHusl.

Y3en noaBuKHOIrO cTOJIA
Onopsl

Y31bl HOXKEK

Y3es nonepeyHoro ynopa
PacumimpuTesibHbIN CTOJI
OTKMZAHOM ynop

PykosiTku c pudieHueM
Hab6op KpenéxHbIX BUHTOB:
- Bunter M8-1,25 x 30

- [lla#6b1 npyKMHHBIE 8 MM
- [lIa#6bI1 nJIOCKHE 8 MM 3

T OoOmmonw>
N R R R NN

w W

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HA

RVEY

HW110WSE

4. Coopka

g ob6ecneyeHrs 6e30MacHOrO U 3¢pPeKTUBHOTO UCNOJIb30BaHUSA MOABUKHOTO CTOJIa €ro He06X0JUMO 3aKpPENUTh Ha JIEBOM CTOPOHE CTOoJIa
IUJIBI ¥ TaK, YTOOBI BepX MOJBIKHOTO CTOJIA GBI MPAKTUYECKH 3all0JIHUII0 C BEPXOM CTOJIa MUJIBbI 110 BCeH JJTHHE.

1. OTKJIIOYUTB 3/1eKTPONUTAHUE TTUJIBL.

2. IlojBWXXHBIN CTOJI CIeyeT KPEeNUTh C JIEBOW CTOPOHBI CTOJIa MUJIbI TAK, YTOObI BEPX MOJABUXKHOrO0 cTos1a 6611 Ha 0,25-0,5 MM Bhlle Bepxa
CTOJ1a IUJIbl, TAK YTOObI 3arOTOBKH He TOPMO3UJIUCh.

[Ipy Ha/IMYKU paclIUpUTEJIS CTOJIA, 3aKPEIJIEHHOTO C JIEBOU CTOPOHBI CTOJIA, CHATD €TO.

[Ipy OTCYTCTBUM paclIMpUTeJs, 3aKPENJIEHHOTO C JIeBOW CTOPOHbI CTOJIa U NPU OTCYTCTBUU TpeOyeMbIX KPeNnéXHbIX OTBEPCTUH AJs

MOABUKHOI'O CTOJIa, HEOOXOAUMO B CTOJIE NUJIbI IPOCBEPJUTH TPU OTBEpPCTUS U Hape3aTb B HUX pe3b0y M8 x 1,25, pacnosioxxeHHbIe TaK,

YTOOBbI OHM COBIAZAJIMA C OTBEPCTHUAMMU B IOJABHXKHOM cToJIe (puc. 1).

PekoMeHaanus: ciaeayeT BOCHOJIb30BaThCA NMOJABMXKHBIM CTOJIOM B KadeCcTBe KOHAYKTOpa AJIA CBepJeHUA OTBEepPCTUM Ha CTOJIe

nubl. CogpemerHble MOOUPUKAYUU NOOBUNCHBIX CMO/108 HE Mpebyrom JaHHOU NOO20HKLU.

3. BBepHyTb y3Jibl HO’KEK B HIKHIOIO YAaCTh OTOP, KaK MOKa3aHOo Ha puc. 2. [loka He J0BOpaYyMBaTh KOHTPralKHU JI0 ONOP, TAK YTOOBI MOXKHO
OblJI0 B lajIbHENIIEM peryJIMpoBaTh BbICOTY ONOP.

. KoHTpraiika b {)\
Onopa : ? e
MoHTaxHble — | ¥
oTBepcTUsA 4
Hoxka
Puc. 1. MoumadicHble omeepcmusi Puc. 2 Hoxcka, géEpHymasi 8 onopy

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HARVEY

HW110WSE

4, llepeBepHYTb HNOABHWKHBIK CTOJI, BCTABUTbh ONOpbl cTosa T-06pa3HbIMU moJsio3kaMu (puc. 3) B T-o6pa3Hble ma3bl B HUXKHEH 4acTH
MOZIBMKHOTI'0 CTOJ1a, 3aTeM PYKOH 3aTAHYTh ONOPHI 110 YACOBOMW CTpeJiKe /A1 UX PUKCcaL MU 10 MeCTY.

IpumeyaHue: 3151 o6echeyeHuss 6oabwWell ycmolivugsocmu caedyem pacno/iazams 0nopsl 864U3U Kpaée Nod8UMNCHO20 CMoJ1d, KaK
noKa3aHo Ha puc. 3.

5. CnoMolbio BTOPOTo YesioBeKa IepeBEPHYTH y3eJl NOJABHMXKHOTO CTOJ1a, 3aTeM CHOBA €ro yCTaHOBUTD Ha CTOJIE MUJIbI.

6. H3Bieub WITUPT, pacnosioKEHHbIN MO/ MOABUXKHBIM CTOJIOM, 3aTe€M CABUHYTb BEPXHIOI 4YacTb (KapeTKy) BIpPaBO [Jisl TOro, YTOObI
OTKPBITH [jBa MOHTaKHbIX OTBEPCTHS, KaK NI0Ka3aHO Ha puc. 4

7. COBMECTUTb MOHTa)KHble OTBEepPCTHS, 3aTeM BBEpPHYTh (2) BuHTaA M8-1,25 x 30 c Npy’>kMHHBIMHM 1Iali6aMH 8 MM U MJIOCKUMU 11aiib6aMu 8
MM Yyepe3 MO/ BMXKHbIN CTOJ1 B MOHTQXKHbIE OTBEPCTHUS CTOJIA MHUJIbI.

8. CIABUHYTb KapeTKy MNOJBUKHOTO CTOJIa B IPOTUBOIOJIOKHOM HallpaBJeHUU U BBEPHYTh OCTa/ibHble BUHTHI M8-1,25 x 30 ¢ npy>kMHHbIMH
mai6amMu 8 MM M MJIOCKUMHU L1akibaMu 8 MM.

9. OTperyavpoBaTh HOXKHU OINOp JJs obecnedeHUs IMOJHOM ONOpbI CTOJIA, 3aTeM JOBEPHYTb KOHTpPraky A0 omop AJjs (pukcaluu
peryJiMpoBOK.

T-00pasHbiit
nas

e
BUHTDI
/
: -
Puc. 3. 3akpensaéHHas onopa — Puc. 4. OmKpbsimsle Mecma ycmaHo8KU Kpenedica

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HARVEY

HW110WSE

[IpuMeyaHue: BO BpeMsi PeryJiMpOBKH ONOP BBIBEPKY COBMeELIEeHHUs MOBEPXHOCTEH CTOJIOB CJeAyeT NPOU3BOJUTH C NMOMOILIbIO
TOYHOM MOBEPOYHOM JIMHEMKH M HA00pa LYNOB AJis BbICTaBJI€HUs TPeOdyeMoro 3a3opa.

10. Ec/iu OJIBM>KHBIM CTOJI He MepeMellaeTcsl CTPOro napaJsijieJibHO JIUCKY, TO 3arOTOBKAa MOXET 3aXKaThCs WJIM OTCKOYUThL Ha OIepaTopa,
NPUYHMHUB eMy TsDKENylo TpaBMmy. [lepes HadasioM pabGoThI ciaeAyeT 00s3aTeJIbHO MPOBEPUTH MapaslieIbHOCTh NepeMelleHHs CToJa
NUJIbHOMY JIUCKY BO HM30eXaHWe TpaBMUPOBAHUA. J[Jisi peryJiMpoBKH MapasijieJ;IbHOCTU MOXHO BOCIOJIb30BAaTbhCS PEryJUPOBOYHBIMHU
manb6aMM UM 0JIOCKaMH GOJIbT'M B TOPIie CTOJ1a, KaK T0Ka3aHo Ha puUC. 5

11.BctaBuTh T-00pasHble MOJIO3KM pPACIHIMPUTEJNBHOTO cToJla B T-00pasHblii Ma3 CHApyKU MOABUXKHOTO CTOJIa, 3aTEM 3aTSAHYThb
duKcUpyolIMe pbluary AJis 3aKpenJieHus o MeCcTy paclIMPUTEJNbHOTO CT0J1a, KaK I0OKa3aHo Ha puc. 6.

[IpuMeyaHue: pacIIMPUTE/ILHBIM CTOJI OGecne4YuBaeT JAONOJIHUTE/IbHYI0 ONOPY 3aroTOBKe M €ro cJjeAyeT YCTaHAaBJIUBaTh B
3aBUCHMOCTH OT NOTPEGHOCTH.

OUKCUpYOLLME
pbidaru

Puc. 5. [lodknadka pe2y1upo8oYHbIX WAl Puc. 6. dukcupylowue pblyazu pacuiupumesibHo20 cmoJa
no mopyy cmoJa

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HARVEY

HW110WSE

12. BeiBepHyTb 60T nof T-o6pa3HbId a3 U3 PYKOATKU C pudIeHUeM U OTJIOXKUTb €ro B CTOPOHY JJISl MCII0JIb30BaHUSA Ha MOC/AeAyLNUX
marax.

13. BcTaBUTb M0JIO30K MONMEPEUHOT0 YIIOpa B OJMKANLINKM K MUJIe a3 MO BUXKHOTO cToJa. BcTtaBuTh 60T oA T-06pa3Hblil a3 B coceIHUMN
nas (puc. 7)

14.TlocTaBUTh NoONepeyHbId ynop Ha ABa 00JTA, YCTAHOBUTb U 3aTAHYTb PYKOATKY (QUKCALUU MO0JIO3KA, YCTAHOBUTH [JiBe puUdJeHble
pykosaTKH. (Puc. 8)

15. Yro/IbHUKOM BBIBEPUTDH MOJIOKEHHE MomnepedyHoro ynopa noj 90° oTHOCUTE/IbHO NUJBHOIO AWCKA, 3aTeM 3aTSAHYTb JBe PYKOSATKU C
pudieHMeM, KakK TOKa3aHO Ha puc. 8.

16. /1 I0OCTUPOBKM yKa3aTeJisl IOBOPOTHOM TOJIOBKH, OCJaOUTh BUHT yKa3aTeJis, IOKa3aHHbIM Ha pUC. 8, COBMeCTUTb CpeJiHee JieJleHue
yKasaTeJisl U HyJIeBoe JieJileHue TIOBOPOTHOW F0JIOBKH, 3aTeM 3aTSAHYTb BUHT.

[IpyuMeyaHue: JaHHbIM LIAr oOecneYyvBaeT HM3MEHEeHUe yrJja INOoNepeyHOro ymopa U KHOCTHPOBKM ero Ha 0° Tak 4TOObI OH
pacnoJiarajcs TO4YHo noj 90° K nMJIbHOMY AUCKY.

PykosTKa
dukcanun

c pudpieHneM
c T-o6pa3HbIM
CTepKHEM

YcranoBo4YHbIiA BUHT
¢ T-06pa3HbBIM CTEpKHEM

PykoAaTKku

Boatel nox T-
06pa3HbIil na3

BuHTBI
yKa3saTeJsa

Puc. 7. YcmaHoeKka 60.1moe nonepe4Ho20 ynopa Puc. 8. YcmaHo81eHHble pyKkossmKu ¢ pudhieHuem
8 T-o6pa3Hblii na3

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HA

RVEY

HW110WSE

5. Pao6orta

Ocnabuth pudeHble pyKOATKH (puc. 7-8), yCTAaHOBUTH IOINEpPEYHbIM YNOp Ha CTOJI, 3aTAHYTb PYKOATKY (UKCAlMU I0JI03KA JAJ ero
3aKpeIJieHus.

Ocs1abuThb [iBe PYKOATKH C pudeHHeM [ NOBOPOTA y3Ja Napa/lieJIbHOTO yrnopa B TpebyeMoe MOJIOKeHHWe, YCTAHOBKY IOJ TpeOyeMbli
YTOJI OCYIeCTBJ/IAETCA IOBOPOTHOM I'0JIOBKOH, 3aTeM 3aTAHYTh PYKOATKHU € pudJieHreM J/1 3aKpelJIeHUs NapaJijleJIbHOTO yIopa.

JlJ11 TOBTOPHBIX PE30B C HACTPOMKAMM MONIepPeYHOro yrnopa nepeMecTUTb OTKUAHOM ynop B BepxHUM T-06pa3HbIi a3 NonepevyHoro ynopa,
puc. 9, 3aTeM 3aTAHYTh QUKCUPYIOILUI pbIYar JiJisl ero 3aKpeIrJieHus.

W3Bsieyb WITUPT CHU3Y MOJBHMIKHOTO CTOJIa M MOBEPHYTH ero Ha 90° Tak, 4Tobbl OH 3adpukcupoBaJcs. [locse 3TOro NnogBUKHBIN CTOJ OyAeT
nepeMelaTbCs MO TPAEKTOPHUH, He MepeceKasach co ITUPTOM. Eciv cTos He ucnosib3yeTcs, 3adUKCUPOBATh €ro Tak, YTOObI HCKJIIOUYUTH €ro
Cly4allHoe nepeMelleHue.

19 AJIMHHBIX 3aroToBOK (A0 38 A0MMOB) 0CJIabUTh BUHT C pudJieHueM, puc. 10, moctaBUTh NapaJ/ijie/IbHbIM YIIOp Ha pacliMpUTEbHBIN
CTOJI Y BBITSIHYThb YAJIMHUTEJIb [1apaJlJIeJIbHOTO YII0pa, 3aTeM 3aTSAHYTh BUHT C pUQJIeHUEM.

Y aimHuTeb
Ynop napaJuieJIbHOro ynopa

BuHT c pudpieHnem

Puc. 9 OmKkudHoii ynop Puc. 10. YoauHumenas ynopa, 8bImsiHymbulii nod d/1UHHbIe 3420MO08KU

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HARVEY

HW110WSE

6. Cnenudukanus y3Ji0B U AeTajieil
Y3161 U demaaiu nod8UIHCHO20 CMoJ1d

205

201 203

214

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

1103. HAUMEHOBAHHUE HAUMEHOBAHMUE HA AHIJI. f13. KOJI-BO
201 | Bunt M6-1x12 Button HD SCR M6-1x12 8
202 | llaitba npykMHHasA 6 MM Lock washer 6 mm 2
203 | [ait6a niockas 6 MM Flat washer 6 mm 8
204 | bokoBas KpbIlKa NOABHUXKHOTO CTOJIA SLIDING TABLE SIDE COVER 2
205 | Y3es nmoaBMKHOIO CTOJIa SLIDING TABLE ASSEMBLY 1
206 | Bunt M8-1.25x25 Cap screw M8-1.25x25 3
207 | llaib6a npy>kuMHHas 8 MM Lock washer 8 mm 5
208 | lllaitba nyockasa 8 MM Flat washer 8 mm 5
209 | Kpsliika cToJsia 60K0oBasi epeaHsis FRONT TABLE SIDE COVER 1
210 | Boat M8-1.25x80 Hex bolt M8-1.25x80 2
211 | Ctos paclIMpUTEbHBIN Extension table 1
212 | l'a¥kika noj T-o6pa3Hblii ma3 M8-1.25 T-NUT M8-1.25 M8-1.25 4
213 | Pbryar ¢pukcupywomui M8-1.25 LOCK LEVER M8-1.25 2
214 | Onopa SUPPORT LEG 2
215 | l'aiika M8-1.25 Hex nut M8-1.25 4
216 | Hoxka FOOT PAD 2
217 | llait6a nyockas pblyara GUKCUpyolero 8 Mm LOCK LEVER FLAT WASHER 8 mm 2
218 | [liiacTuHa ynopHasa STOP PLATE 1
219 | Y3en wtudTa ynopHoro STOP PIN ASSEMBLY 1
220 | BunT M5-8X 12 BUTTON HD CAP SCR M5-.8X 12 4
221 | llaitba npy:KMHHasA 5 MM Lock washer 5 mm 4
222 | lllait6a nyiockas 5 MM Flat washer 5 mm 4
223 | Kpblika cTosia 60KoBast 3aAHss REAR TABLE SIDE COVER 1

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HW110WSE

CZ

RVEY

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru

74



HW110WSE

1103. HAUMEHOBAHMUE HAUMEHOBAHMUE HA AHTI'JI. 3. KOJI-BO
101 PykosiTka pudpsénasa M8-1.25 KNURLED HANDLE M8-1.25 2
102 | [lnvHHBIY napaJijie/IbHbIN YIIOP [JI1 NONepevYHOro NUJIeHUS LONG CROSSCUT FENCE 1
103 BouaT c pykosTkoi M6-1 X 35 KNOB BOLT M6-1 X 35 1
104 BoaT c pykositkort M6-1 X 8 HANDLE SCREW M6-1 X 8 1
105 ['aiika kBagpaTHasa M5-.8 SQUARE NUT M5-.8 2
106 Kopnyc rojsioBku noBOpOTHOH MITER GUAGE BODY 1
107 Kosioaka ¢ T-o6pa3HbIM a3oM T-SLOT BLOCK 1
108 | lllaib6a npy»xuHHas 5 MM LOCK WASHER 5 MM 2
109 | Bunt M5-.8X 20 CAP SCREW M5-8X 20 2
110 KpoHuuTeiH ynopa STOP PIN BRACKET 1
111 | T-o6pa3HbIil cTEpEHD TOJIOBKM NOBOPOTHOM MITER GUAGE T-SLOT BAR 1
112 IITUdT NOBOPOTHBIM I'OJIOBKM IOBOPOTHOM MITER GUAGE PIVOT PIN 1
113 BTysika noJ; pe3b60BYyI0 pyKOSITKY THREADED HANDLE BUSHING 1
114 | llai6a niockas ¢ToponsaactoBass 8 MM TEFLON FLAT WASHER 8 MM 2
115 BoaTt nog T-o6pa3nbiii ma3 M8-1.25 X 40 T-BOLT M8-1.25 X 40 1
116 ['aiika nox T-o6pa3HbIi na3 M6-1 T-SLOT NUT Mé6-1 3
117 | BosT c pyKOATKOW KpOHLITEeNHA yKa3aTesasd M6-1 POINTER BRACKET KNOB BOLT M6-1 1
118 | Ykasarenb POINTER 1
119 | lai6a npyxuHHasa 6 MM LOCK WASHER 6 MM 2
120 | Bunt M6-1X 20 BUTTON HD CAP SCR M6-1 X 20 2
121 KopoTkuii napaJ/iyieibHbIN yIIOP /1S ONEPEYHOT0 MUJIEHUSA SHORT CROSSCUT FENCE 1
122 ['alika kBazpaTHaa M6-1 SQUARE NUT Mé6-1 3
123 OnopHas nJiaHKa oNepeyHoro nuJaeHus CROSSCUT SUPPORT PLATE 1
124 [[lait6a nyiockasgs 6 MM FLAT WASHER 6 MM 4

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HW110WSE

103. HAUMEHOBAHHUE HAUMEHOBAHMUE HA AHTJI. f13. KOJI-BO
125 | Bunt M6-1X 16 CAP SCREW M6-1X 16 2
126 | BuHT ycTaHOBOYHBIM M6-1 X 8 SET SCREW M6-1X 8 1
127 | KpoHiuTekH ynopa FLIP STOP BRACKET 1
128 | lITudT ynopa noBOPOTHBIN FLIP STOP PIVOT PIN 1
129 | Yoop FLIP STOP 1
130 | l'anika M6-1 LOCK NUT Mé6-1 1
131 Pbiuar ¢pukcupyromuiit M6-1 X 32 LOCK LEVER M6-1 X 32 1
132 [[lati6a nyiockas ¢ToponaacrtoBast 6 MM TEFLON FLAT WASHER 6 MM 2
133 |/

134 | YpaunuTe b napassenbHoro ynopa ajs nonepeuysoro nuienuss | CROSSCUT FENCE EXTENSION BAR 1
135 [Mopknanka us [1BX PVC PAD 1
136 | JlenTa co mwKasou SCALE STRIP 1
137 | Ynop rosioBKM NnOBOPOTHOM MITER GUAGE STOP PIN 1
138 | [IpyxuHa cxaTus COMPRESSION SPRING 1
139 PykodaTka ynopa STOP PIN KNOB 1
140 | BuHT ycTaHOBOYHbIK M4-.7 X 8 SET SCREW M4-.7X 8 1
141 | Bunt M4-.7X 12 BUTTON HD CAP SCR M4-.7 X 12 4
142 [llai16a npyxuHHasA 4 MM LOCK WASHER 4 MM 6
143 [[lait6a nyiockasa 4 MM FLAT WASHER 4 MM 4
144 | Bunt M4-.7X 8 BUTTON HD CAP SCR M4-.7 X 8 2
145 | lIpy>kuHa njockas SPRING STRIP 2
146 | Bunt M4-.7 X 12 BUTTON HD CAP SCR M4-.7 X 12 2
147 [[lait6a nyockas 5 MM FLAT WASHER 5 MM 2
148 | YkasareJsb POINTER 1

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HARVEY

HW110WSE -

PYKOBO/JCTBO I10 MOHTAXKY ®PE3EPHOI'O CTOJIA

1. BBegeHnue

[Ipucnoco6senue - dpesepHbid ctoa Mogenb RT100 - ycraHaB/vMBaeTcs Ha OOJBLIMHCTBO KPYIJIONMJIbHBIX CTAHKOB, CTallMOHApHbIX
dpe3epHbIX WM UHBIX CTAHKOB CO CTOJIaMH TJ1yOMHOU 686MM MM aBTOHOMHO Ha COOCTBEHHOM MOACTOJIbe. /laHHOE MpUCIOoCcobJieHne
npeJjcTaB/sieT cOO0W YHUBepCaJbHYI (pe3epHyl MOHTAXXHYH IUIMTY: YYTYHHBIA CTOJI LUIMPUHOM 686MM C TOYHBIM LIIM(OBAHUEM, C
napaJijieJibHbIM yIIOPOM M3 IPECCOBAaHHOTO aJIlOMUHUSA, a TAKXKe CTAaPTOBBIA IUTUQPT HA4Ya/IbHOTO MOJIOXKEHUSA /151 00pabOTKU M0 KOHTYpY. B
RT100 npeaycMoTpeHbl ABOWHbIe NepeKpeluBawidecs T-o6pasHblie nasnl 19,05 x 9,525 MM, perysmpyeMasi onopa U NaTpyoboK acnyupanuu
63,5 MM.

BHUMAHME!

/1S yMeHbIIEHUS PYCKa MOJIyYeHHs TSDKE/JI0M TpaBMbl W3-3a HEHaAJIEKaIlero UCIoIb30BaHUs JAHHOTO ppe3epHOro CToJ1a C/IEAYET
U3y4YUTh PYKOBOACTBO MO 3KCIUIyaTallMd Ha KPYIJIONWJIbHBIA CTaHOK U (pe3epHBbIA CTOJI, a TaK)Ke BBINOJJHATh BCE yYKa3aHMS,
npuBeAEéHHbIE B HacTosAmeM PykoBoacTse.

IMapa/uienbHbIA ynop ¢pe3epHOro croJia He NMpeAHa3HaYeH AJI1 Ge30macHOi paGoThl ¢ LUPKYJsApHoi muiaoid. He gomyckaercs
HCNO0JIb30BaHUE 3TOT0 NapaJlie/IbHOTO yopa ¢ GMPKYJIAPHON MUJIOM.

INPUMEYAHHUE

Modeav RT100 ycmaHasaueaemcsi HA 601bWUHCMEE KPY2/10NU/AbHbIX CMAHK08, CMAYUOHAPHLIX (dpe3epHbIX CMAHKO08 U/au UHO020
060pydoeaHusi co cmoaoM 24y6uHoll 686mm. Ecau Ha cmose nuabl omcymcmaeyiom MOHMAajx cHvle omeepcmus 015 yCmMaHo8KU
gdpe3zepH020 cmo.aa, HE06X00UMO NPoceep UMb 3MuU omeepcmusi U Hape3amsv 8 HUX pe3wv6y. C1edyem mwamebHO U3Yy4YUMb 8eCb
pa3des1 no c60pke 0o Ha4aJ1a camoli c60pKuU u npogepums, nodxodum .u RT100 k cmo1ly cmaHKa.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HW110WSE

2. TexHU4YeCKHUe XAPAKTEPUCTUKH U3 €/INA
TexHUYeCKHE XapaKTePUCTHUKU

Pasmepsl cTos1a 510 x 686 MM
Pasmepnl T-06pa3HbIX 1a30B CTOJA 19,05 x 9,525 MM
HakJsiagiHble 1ie4Ky napaJijiesibHOro ynopa (/Be) 317,5x 70 MM
Yucs10 BCTaBOK B OTBEPCTHE CTOJIA 2
JlvamMeTp oTBepCTHUd CTOJIA 100 MM
BHyTpeHHHe JUaMeTpbl BCTABOK CTOJIa 25,4 MM, 60 MM
PasMephl naTpyOKa acnupanuu 63,5 MM
Macca 32 kr

505(20")

Max 760(30")
600(23.5")
685(27")

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

3. KoMmjieKT nocraBKu
HI/I)KG Hpe,E[CTaBJIeH KOMIIJIEKT IIOCTAaBKH U3 eJ1NA.

A. Ctos1 ppesepHbIii

B. Onopa

C. MMapansienbHbIH YIOP C NATPYOKOM JIJIsl aCOUPALUHU

D. PyKosITKY ¢ HaceukaMu QUKCALMHY NapaJijieJibHOT0 yropa

E. TpaBepchl T-06pa3HbIx 1a30B

F. KpoHuTelH orpaxkjeHust ppesbl

G. [Ipoksajika pery/JiipoBoyHas 1,5 MM o/ LIjeuKy MapaJsijieJIbHOro yropa

H. [Ipoksiagka perysupoBoydHas 0,7 MM oJ €YKy NapaJsijieJIbHOro yropa

I. [lnacTMaccoBoe orpaxeHue Gppessl

J. PykosaTku dukcauuu orpaxkaeHus pesbl

K. PerysimpyeMas HOXKKa olopbl

L. BctaBka cToJ1a C BHYTpeHHUM JiuaMeTpoM 25 MM (1 groiim)

M. BcraBka cToJia ¢ BHYyTpeHHUM auameTtpom 60 mMm (2 3/8 nrorima)

N. CtapToBbIi WITUPT HAYAJTBHOTO MOJIOKEHUS JJ1sI KPUBOJIMHEHHOTO
bpe3epoBaHus

RIRIR (RN, (RR (RN, R

0. IlaTpy6ok s acnupanuu 2-1/2 groiiMa

P. BUHTHI C liecTUrpa”HHbIM liMneMm M6-1x 10

Q. Il1aii6bI IIOCKKE 6 MM

R. MoHTa)XHbIe p83b6OBbIe 3JIEMEHTHI

- BUHTBI c miecTurpanHou rosoBkot M8-1,25 x 30

- AN 6Bl NPY>KUHHbIE 8 MM

- H1al0bI IIJIOCKKE 8 MM

S. KpoHiuTeiiHbl KpenyieHus Gppe3epHON MalllMHBI

Ao |ww|w s |-

HpI/I OTCYTCTBHUHU MMO3UIHH IO JAHHOMY NEPEYHIO CjeAyeT MPOBEPUTb MOHTAXXHO€ IMOJIO)KEHHE Ha CTaHKE HJIM YIIAKOBOYHbIE MaTepHaJibl.

HeKOTOpre AeTaJIi IpeABAPUTEJIbHO YCTAHABJIMWBAOTCA AJIA IOCTABKU UJIX TEPAIOTCA B YIIAKOBOYHOM MaTepHUaJie.

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HARVEY

HW110WSE

4. C60pKa Ha npuMepe UMPKYJIAPHOU MUJIbI

1. OTK/II0YMTE KPYTJIOMUJIbHBIM CTAHOK OT UCTOYHUKA U TAHUS.

2. BeibpaTh HanboJiee NpUroHble BApUAHTbl MOHTAXa:

- CHATb CYIIECTBYWIee MPaBylo IMOJKY CTOJIa UUPKYJSPHOU MUJBI U UCIOJb30BaTh CyLIeCTBYIOIIME MOHTAXXHble OTBEPCTHUSA MOJIKU I
KpenJsieHus ¢ppe3epHOro CToJa;

- YCTAaHOBUTH Qppe3epHbI CTOJ Ha MPABY0 CTOPOHY LUPKYJSPHON MUJIbI UM CYIECTBYIOLYIO IPABYI0 MOJIKY. B JaHHBIX c/iydasx, BEpOSITHO,
noTpebyeTcss NPOCBEPJIMTh TPU OTBEPCTUSI B CTOJIe MUJIbl MJM MOJIKE U Hape3aTb B HUX pe3b0Oy M8 x 1,25, npu 3TOM JlaHHble OTBEPCTHUS

JlI0JIXKHBI COBMEIAThCS C OTBEPCTUSIMU Pppe3epHoro cToJa (cm. puc. 1).

CToOJ1 NUJIBI

MoHTaKHble OTBEpPCTHUA

dpesepHBIN CTOJI

Puc. 1. TpeGyemble MOHMAa CHb1e omaepcmus

PekoMeHAAUA: OTBepCTHs Ppe3epHOro CTojia CJeJyeT UCNO/Ib30BaTh B Ka4eCTBe MIAGJ/I0OHA AJIA Ppa3MeTKH CToJIa IUPKYJIAPHOM
IWJIbI, TAK YTOGBI BepX ¢ppe3epHOro CToJIa yCTaHABJIUBAJICS 3aM0AJIUII0 C BEPXOM CTOJIa MUJIBL.

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HARVEY

HW110WSE

3. BBepHYTb y3eJ HOXXKH ONOpPYy B HUXKHIOK 4acThb ONOPbI, KaK I0OKa3aHO Ha puc. 2. He 3aTAruBaTb KOHTPraiky BBepX [0 ONOPBHI, C TEM,
YTOOBI MOXKHO OBIJIO PEryJIMPOBaTh BBICOTY ONOPHI HAa OC/AeJHEM Liare.
4, HaBepHyTb ONIOPY Ha LINHKJIbKY B HY>KHEW 4acTH ppe3epHOro CToJia, Kak N0OKa3aHo Ha puc. 3.

Puc. 2. Hojcka, gépHymasi 8 onopy Puc. 3. Onopa, 3akpenaéHHas Ha hpe3zepHOM cmo.ie

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

5. llpy HanW4YMU [AJMHHBIX MO0JIO3bEB NApa/lJIEJIbHOTO yIopa IUPKYJASPHOW MWJIbl, KOTOPble BBIXOAAT 3a Mpejesbl T-o06pa3HbIX Na30B
¢dpesepHOro cToJsia, HEOOXOJUMO MOAUPHUIMPOBATL BEPXHIOK YacThb MOJI03bEB. ITO BJIEYET 3a COOOM U3rOTOBJIEHHE BBIPE30B, KOTOpbIE
COOTBETCTBYIOT pa3MepaM T-00pa3HbIX 1a30B ppe3epHOro CTOJIa UM BBIXOJAAT 3a Ipeiesibl ITUX pa3MepoB, KaK [I0Ka3aHo Ha puc. 4.

6. [IprbernyB kK MoMoIu BTOPOro 4yesioBeKa, KOTOPbIU OyZleT yAep>KUBATh CTOJ U y3eJ ONOpbl, COBMECTUTb MOHTAKHble OTBEPCTUSA 000UX
CTOJIOB U CKpPeNUTb UX TpeMs BUHTamMu M8-1,25 x 30 MM, nocTaBUB TPU NPY>KUHHbIE IAKObI 8 MM U TPH MJIOCKHE 1I1aKWObI, KaK MOKa3aHO Ha
puc. 5.

T-o6pa3HbIi na3
dpesepHoro crosa

Y
ITos1030K \F_
napaJijieJIbHOro \
ynopa . Beipes
DMPKYJISIPHOM MUJIbI
Puc. 4. [Ipumep modugukayuu 6pyca Hanpaaiawujell ni1aHKu Puc. 5. @pe3zepHblil cmoJ, 3aKpens1€HHbIT

Ha cmo.ie YupKy/AsipHoll nu/sl

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

7. [lon10kUTHh nonepéxk 060UX CTOJI0OB MOBEPOYHYIO JIMHENKY, 3aTEM BpallleHHUeM HOXXKHU OMOPbl OTPETYJIHUPOBAThL BbICOTY OMOPHI, TaK YTOOBI
He ObLJIO 3a30POB MEX/Y MOBEPOYHOU JIMHEMKOU U JIIOOBIM CTOJIOM, 3aTEM 3aTSAAHYTb KOHTPralKy HOXKH J0 06pe3a onopsl AJs GUKcaluu
HaCTpOEK.

8. BctaBuTb ABe TpaBepchl T-00pa3HbIx Na30B B T-o6pa3Hble Ma3bl Gpe3epHOro CToa, CM. puc. 6.

IIpumeuanue: nepekpewuesawujuecsi T-o6pa3sHble naswvl hpezepHo20 cmo1a oGecnevyusawm pas/uvyHsle 8apudaHmMuvl opueHmMayuu
¢pe3zepHo20 napaaiesbHO20 ynopa - c1edyem 8bl6pams Hau6o1ee nodxodsaujuii

9. YcTaHOBHUTH NapaJijie/ibHbIH yIOop Ha LWINMUJIbKY TpaBepc T-06pa3HbIX 1a30B, 3aTeM 3aKPENUTh YIIOp, HABEPHYB PYKOSTKH € pudJieHueM Ha
IINWJIBKY, KaK I0Ka3aHo Ha puc. 7.

TpaBepchl T-06pa3sHbIX Na30B PyKoATKM ¢ pudieHuAMH

Puc. 6. YcmaHos.1eHHble mpagepcul T-06pa3HbIX Na308 Puc. 7. 3akpeniéHHble pyKOsimKu ¢ pugsieHusimu

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HARVEY

HW110WSE

IlpumeuaHue: dee pez2yauposoyYHvle NPOKAAdKU napaaie/qbHo20 ynopa, nocmas/sieMvie ¢ (pe3epHblM CMAHKOM, MOMHCHO
ycmaHasausams mexncdy npueMHoll weukoll (s1e8oil) u napanieabHbviM ynopom 045 cmewjeHus1 npueMHoll ujeyku 011 (ppezeposaHus
8 pexicume ¢fyzoeaHusa (cm. puc. 8). Hacmpoiiky napaiienbH020 ynopa npu 3mom Heo6Xodumo npou3eecmu no evicmynaiwoujell
npuemHoili weyke. C 0ONOJIHUMEAbHbIMU pe2yAUPOBOYHbIMU NPOKAAOKAMU 3A800CKO20 U320MO06/1€eHUSl NPUEMHYI0 UWe4Ky
napanaiesnbHo20 ynopa MOMCHO cMewjamb eneped npu6auzumesnbHo Ha 4 Mm omHocumeabHO nodawowell ujeyku (npaeoii). Ilpu
Heo6xodumocmu cMewjeHus1 Ha 6o/1bUlyI0 8e/IU4UHY HYHCHO NPpUMeHUmMb 60./1ee d1uHHble uHmMuI M6 x 1.

10. YcTaHOBUTB NAaTPYOOK acnMpal vy Ha 3a/lHEW CTOPOHE NMapasijleJIbHOTO yIopa C IOMOULbI0 YeThbIpéX BUHTOB M6-1 x 10 1 4 niockux 1wai6
6 MM, KaK I0Ka3aHo Ha puc. 9.

[MapaJ/uie/IbHBIA yIop

[laTpy60oK acnupanuu

PeryjMpoBo4HbIe
NPOKJIAJAKH

IlpueMHasn meyka

Puc. 8. [I[pumeHeHue pe2yaUup080YHbIX NPOKAAJOK 015 Puc. 9. [lampy60ok achupayuu, ycmaHo8/1eHHbIl Ha
¢pe3zeposaHnus e pexcume hy2o8aHus napa/a/ieabHom ynope

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

11. BcraBuTb NpU/araeMyro KBaJpaTHYI0 FallKy KpOHIUTeWHa orpax/eHusi B BepxHUU T-o6pa3Hblil ma3 ynopa, OTLEeHTPUpPOBAThb €ro mno
LLleHTPY ¢ppe3bl, 3aTeM 3aTAHYThb BUHT [JIS €r0 3aKpelJieHUs, Kak oKa3aHo Ha puc. 10.

12. 3akpenuTh nJ1acTMaccoBoe orpaxeHue ¢ppesbl HA KPOHILUTEWHE ABYMs 60JTaMU ¢ QUTyPHBIMU PYKOSITKaMHU, KaK MOKa3aHo Ha puc. 11.

OrpaxaeHue
dpesb1

KpoHmTeitH
OrpakJeHus

4
Puc. 10. OmyeHmpupo8aHHbIll KpOHWMellH 02paxcdeHus Puc. 11. 3akpenséHHoe o2padicdeHue hpe3ul

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HARVEY

HW110WSE

5. Pao6orta

KpenseHnue ¢ppe3epHoii mauwiuHsl K hpezepHoMy cmos1y

1. OTKJIFOYUTDH KPYIJIONUJIbHBINA CTAHOK OT UCTOYHHUKA 3JIEKTPONIUTAHUS.

2. BctaBuThb B HMKHUMe T-06pa3Hble na3bl ppe3epHOro CTOJa TPU KPOHIUTEeNHA KpelnyieHUs ¢ppe3epHON MalllMHbI, TaK YTOObI 06ecneYyrnBasoCh
IPOCTPAHCTBO N0/, OCHOBaHUe ppe3epHOM MallMHBI, KaK [TI0Ka3aHo Ha puc. 12.

[IpuMeyaHue: A HaJJ1exKallero No3MUOHMPOBAHUS 3a)KUMOB, C/IelyeT C6a/IAaHCUPOBATh CTENEHb 3aTAKKU PYKOATKHU KpelnJieHUus
U PeryJiMpoBOYHOro 60JiTa, TaK YTOObI 3a)KUM 00ecneYyrBaJ/l MPOCTPAHCTBO MOJ OCHOBaHHE ¢pe3epHOV MalIMHbI HA CJEeAYIONEM
miare.

3. BctaBUTbh 0CHOBaHMe ppe3epHON MAllMHBI B TPU 3aXKUMa, PACIONIOKUTh UX TaK, YTOObI OHU 0OecledyrBa/Iv oJioKeHUe Gpe3bl 0 LEHTPY
OTBEpCTHUS CTOJIa, 3aTeM 3aTAHYTb PYKOATKH KpeIlJIeHUS U peryJMpoBOYHbIe OOJTHI JJil KpeIlJIeHUs N0 MecTy (ppe3epHON MallHWHBI
(cM. puc. 13).

4. YCTaHOBUTD OCTABIIMKCA KPOHIUTENH KpelJeHUs A HaZéXHoU GUKcauuu ppe3epHON MallKHBI 110 MECTY.

PykoaTka
KpenJjieHus

3axxum ppesepHonn |§
MalUuUHBbI

Puc. 12. 3nemenmul y341a KpenjeHus (hpe3epHoli MawuHbl Puc. 13. dpe3epHass mawuHa, 3aKpenjiéHHAs y3/1aMuU KpenjaeHus

Hcnoav3o8aHue napaazieavHo20 ynopa

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru

86



HA

RVEY

HW110WSE

1. OTK/IFOYUTD KPYTJIONUJIBbHBINA CTAHOK OT UCTOYHHUKA 3JIEKTPONUTAHUS.
2.Y6enuThCA B IPAaBUJIbHOCTHU YCTAaHOBKU ppe3epHOM MalllMHbI B COOTBETCTBUM C YKa3aHUSIMU MPebIAYIIETO pa3zea.

3. YcTaHOBUTH BCTaBKY CTO0JIa, KOTOPasi OCTaBJIsieT MUHUMYM NPOCTPAHCTBA BOKPYT ¢pe3bl, He NPENsATCTBYS €€ BpallleHHUI0. ITO 06eCneyruT
MaKCUMaJIbHYO0 OTIOPY 3ar0OTOBKH J1J1s1 HOBbIIIEeHHsS] 6€30MaCHOCTH BbINIOJIHEHUS ONlepaIyi.

4., IIpu Ucno/Ib30BaHUM PETYJIUPOBOYHBIX NPOKIAJ0K A/ Gpe3epoBaHUs B pexxruMe GyroBaHUs, UX YCTaHABJUBATb HEOOXOAMMO B JaHHbBIN
MOMEHT.

5. Oc/1abuTh PyKOAATKU QUKCAIMU MapasjieJibHOTO YIopa, 3aTeM MepeMeCcTUTh _
napasiieJibHbI ynop B IMOJIOXKeHHe, TpebyeMoe [Jisi KOHKPETHOM olepaluy,
3aTSHYTb PYKOSATKHU PpUKcanuu. (cM. puc. 14).

6. CABUHYTb M 3aKpelNUThb IeYKU MapalyieJIbHOTO yrnopa TaK, YTOObI OHHU
obecneyrBa/Jii MUHHMMaJIbHOE IPOCTPAHCTBO BOKPYT $pe3bl, He NPEeNsATCTBYS eé
BpauleHUto. OnATh Ke, 3TO 06ecneYyuT MaKCMMaJIbHYI0 ONOpPY 3arOTOBKH JJI
NOBbILIEHNA 6€3011aCHOCTH BbINOJHEHUS Ollepalyi.

Puc. 14. lIpumep no3uyuoHUpo8aHUs NApPA11e/1bH020 ynopa

I[IpyuMeyaHue: NPy HEO6XOAUMOCTH KPUBOJIMHEMHOTO ¢ppe3epoBaHus cjleyeT CHATH € ¢pe3epHOro CToJia napasie/ibHbIA ynop u
BOCII0/Ib30BAaThCSl CTAPTOBBIM INTU(PTOM HAYA/ILHOT'O NMOJIOKE€HHUA B OAHOM M3 JABYX OTBEPCTUH, IPEAYCMOTPEHHbIX BOKPYT BCTABKHU
CTOJIa, AJISA ONOPHI IPU HavyaJie ¢ppe3epoBaHUA O NOAMMNHUKY ¢Ppe3bl. Ec/in ppesepyroTcs BolnyK/ible KpUBOJIMHEWHbBIE A€TaJH,
napaJsijie/ibHbI¥ yIOP MOKHO He CHUMAaTh, a MPOCTO CABUHYTh, 1 BMECTO CTAPTOBOro IITH(TA OMUPATHCA HA HETO B HaYaJle
¢pesepoBanus

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HARVEY

HW110WSE

6. Cnenupukaumsa
Cneyugukayus ¢ppezepHo2o cmoaa

| 605

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

Ne HAWUMEHOBAHHE HAUMEHOBAHMUME HA AHTI'JI. A13. KOJI-BO
601 CtoJ1 ppesepHbIii Router table 1
602 BcraBka crosia suamerpom (29 mm) 1" Table insert(29mm) 1"D 1
603 BcraBka ctosia AnameTpou (60 mm) 2-3/8" Table insert(60mm) 2-3/8"D 1
604 [nunbka M8-1,25 x 40 Threaded stud M8-1.25*40 1
605 Onopa Support leg 1
606 laiika mecturpanHas M8-1,25 Hex nut M8-1.25 2
607 Hosxka Foot pad 1
608 BouT ¢ mecturpanHoii rososkoi M8-1,25 x 80 Hex bolt M8-1.25*80 1
609 BunTt M8-1,25 x 25 Cap screw M8-1.25*25 3
610 [laii6a npyx«uHHas 8 MM Lock washer 8mm 4
611 [llait6a miockast 8 MM Flat washer 8mm 4
612 KpensieHue MalvHbl Gppe3epHOM Router hold-down 4
613 PykosiTka kpemienuss M6-1 Hold-down knob M6-1 4
614 laiika mecturpanHas M6-1 Hex nut M6-1 4
615 ['alika mecturpanHas M6-1*20 Hex bolt M6-1*20 8
616 CTapTOBbIM ITHPT HAYAJILHOTO IOJIOKEHHUA Start pin 1

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HW110WSE

Cneyudukayusa napaiieasHo20 ynopa hpezepHo2o cmoaa

513

£0.7mm

514
°t=1.5mm

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HW110WSE

Ne HAUMEHOBAHHUE HAUMEHOBAHMUE HA AHI'JL. 13. | KOJI-BO
501 [laTpy6ok acnupanuu 2-1/2" Dust port 2-1/2" 1
502 Kopob6ka acnupanuu Dust hood 1
503 Kpbliika 60k0oBast Dust hood Side cover 2
504 PykosiTka ¢ pudaenuem M8-1,25 Knurled handle M8-1.25 2
505 KpoHuTeiiH orpaxkaeHus ppesbl Router guard bracket 1
506 [lapasyiesibHBIN yTIOp Fence 1
507 [lnacTMaccoBoe orpax/eHue Gppesbl Plastic router guard 1
508 TpaBepca nasa T-obpa3Horo T-slot bar 2
509 Kosb1io naza T-o6pa3Horo T-slot ring 4
510 BTysika orpakJieHus Guard stand-off 2
511 Bout c purypHou pykosaTkou M6-1 x 15 Star knob bolt M6-1*15 2
512 lleyka mapaJiyieJIbHOTO ynopa Phenolic fence board 2
513 [Ipoksagka peryavpoBodHas 0,7 Mm Fence board shim 0.7mm 1
514 Bunt M5-0.8x 12 Button HD CAP SCR M5-.8*%12 8
515 [IpokJsiafika peryjupoBoyHas 1,5 MM Fence board shim 1.5mm 1
516 |/ / /
517 Bunt M6-1x 10 Button HD CAP SCR M6-1*10 4
518 [llait6a npykMHHAasA 6 MM Lock washer 6mm 3
519 Illaii6a nyiockas 6 MM Flat washer 6mm 8
520 BuHTt M6-1x12 Cap screw M6-1*12 4
521 ['aiika kBagpaTHasg M6 Square nut M6 9
522 Bunt M6-1x 16 Cap screw M6-1*16 3
523 ®dunT M6-1X 16 FLAT HD SCR M6-1*16 4
524 [llait6a nyiockas ¢pToponsactoBas 8 Teflon flat washer 8 4
525 Bunt M5-0.8 x 8 FLAT HD SCR M5-.8*8 4
526 ITosioca us [1BX Pvc strip 2

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. 9uTy3uactoB a. 34, Bl "Ctpumiaiin [1naza”, opuc B-1-2

www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HW110WSE

IIpousBoauTe b

Harvey Industries Co. Ltd
No. 68-10 Suyuan Avenue, Jiangning District, Nanjing 211100, China
http://www.harveymachinery.com/

AucTpuosoTop B PO

000 «XAPBH PYC»

7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42, paxc 7 (495) 120-17-41

e-mail:

info@harvey-rus.ru - no o6mum Bonpocam

sales@harvey-rus.ru - mo Bonpocy npuobpeTeHus: 060pyL0BaHUsA
support@harvey-rus.ru - o Bonpocy TeXHU4eCKOH NoAAep>KKHU 060pyA0BaHUS
www.harvey-rus.ru

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactos A. 34, b1l "Ctpumaitu [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harveymachinery.com/
mailto:info@harvey-rus.ru
mailto:sales@harvey-rus.ru
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

